
 Έ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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                     ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

                     ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 5η/4-4-2006 

 

 

 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 5η 

 

 

Της 4ης Απριλίου 2006 

 

 

Ημέρα  ΤΡΙΤΗ και ώρα 21:00 το βράδυ 

 

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

 

 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

Νυκτοπάτης Αντώνιος (Πρόεδρος Δ.Σ) 

Δημητρακούδη Θεοχάρη (Αντιπρόεδρος 

Δ.Σ.) 

 

Αγγελίδης Πέτρος 

  

Αναστασιάδης Αντώνιος 

Αραμπατζή Φωτεινή 

Βασιλειάδης Ηλίας 

Βλάχος Ηλίας 

Γκότσης Ηλίας 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

Ιλανίδου Δέσποινα 

Κατιρτζόγλου Νικόλαος 

Λογοθετίδης Σταύρος 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

Μηλίδης Θεόδωρος 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 

Μπόνας Ιωάννης 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

Περδίκης Ζήσης 

Σαουλίδης Στυλιανός 

Σίμογλου Κων/νος 

Τζιώνης Ευθύμιος 

Φανουράκη Ελένη  

 

Λέφας Αναστάσιος 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Τσιγαρίδα Νεκταρία (Γραμματέας Δ.Σ.). 
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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Σύναψη δανείου με Τράπεζα του εξωτερικού προς το σκοπό 

επαναχρηματοδότησης του συνόλου των υφισταμένων δανειακών 

υποχρεώσεων του Δήμου Σερρών με ευνοϊκότερους όρους.  

 

ΘΕΜΑ 2ο: Σύσταση ανωνύμου εταιρείας με την επωνυμία: ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ 

ΠΑΡΚΟ ΣΕΡΡΩΝ Α.Ε.¨ (μετοχικό κεφάλαιο 252.390,00 €). 

 

ΘΕΜΑ 3ο: Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού έτους 2006.  

 

ΘΕΜΑ 4ο: Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με συμβάσεις έργου για το 

έτος 2006. 

 

ΘΕΜΑ 5ο: Συμμετοχή των αιρετών γυναικών του Δήμου Σερρών στην 2η 

Συνδιάσκεψη με θέμα: «Περισσότερες Γυναίκες για καλύτερες 

Πολιτικές». 

 

ΘΕΜΑ 6ο: Μεταβίβαση αρμοδιότητος στο Σωματείο με την επωνυμία: ¨Φιλοζωϊκός 

Όμιλος Σερρών¨. 

 

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση καταβολής τροφείων στο Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής Αγωγής¨ 

για το σχολικό έτος 2006 – 2007. 

 

ΘΕΜΑ 8ο: Δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση καταστήματος της Δημοτικής Αγοράς 

στο Σύλλογο Περιπατητών Κοιλάδας Αγ. Αναργύρων Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 9ο: Ορισμός μέλους του Δημοτικού Συμβουλίου για την παραλαβή 

παραχωρηθείσης κατά χρήση έκτασης από το Ταμείο Εθνικής Αμύνης.  

 

ΘΕΜΑ 10ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου για την Επιτροπή Οριστικών 

Διανομών των γαιών και οικοπέδων.  

 

ΘΕΜΑ 11ο: Τροποποίηση της αρίθμ. 265/06 Α.Δ.Σ. (Ορισμός μελών επιτροπής 

ΚΥΑ 45942/6-8-1992 – ΦΕΚ 529/17-8-2002 τ.Β.’). 

 

ΘΕΜΑ 12ο: Επανασυγκρότηση Δ/κών Συμβουλίων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών. 

 

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση απολογισμών Ν.ΠΟ. Σχολικών Επιτροπών και Ν.Π. 

¨Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Σερρών¨.  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Λήψη οριστικής απόφασης για μετονομασία τμήματος της οδού 

Χατζηπανταζή σε οδό Μητροπολίτου Μαξίμου.  

 

ΘΕΜΑ 15ο: Διαγραφή χρεών από τους βεβαιωτικούς χρηματικούς καταλόγους του 

Δήμου.  
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ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 17ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.   

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς 

υπηρεσιών διαδικτύου.  

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης οικονομικά αδύνατης δημότισσας.  

 

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση πραγματοποίησης ημερίδας του Τμήματος Κοινωνικής 

Μέριμνας για την Αναθεώρηση του Συντάγματος με ομιλητές 

Βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου (κ. Βαρβιτσιώτης Ιωάννης, 

Ευρωβουλευτής της Ν. Δημοκρατίας κ.λπ.). 

 

ΘΕΜΑ 21ο: Ψήφιση πίστωσης για προμήθεια υπερκατασκευών υδροφόρων 

(βυτιοφόρων) οχημάτων λόγω αλλαγής του Φ.Π.Α. από 18% σε 19%. 

 

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση μελέτης προμήθειας ειδών διαγράμμισης.  

 

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ 25ο: Παραχώρηση κατά χρήση δημοτικής έκτασης στη Νομαρχιακή 

Αυτοδιοίκηση για δημιουργία πρότυπου Κέντρου Εκπαίδευσης 

υποψηφίων οδηγών.  

 

ΘΕΜΑ 26ο: Συμψηφισμός εισφοράς σε χρήμα με αποζημίωση που οφείλει ο Δήμος 

από πράξεις εφαρμογής.  

 

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων.  

 

ΘΕΜΑ 28ο: Λήψη οριστικής απόφασης περί ανταλλαγής δημοτικής έκτασης με 

έκταση ιδιοκτησίας Τσαντσάρη Αικατερίνης στο Δ.Δ. Οινούσας.  

 

ΘΕΜΑ 29ο: Εκποίηση δια δημοπρασίας δημοτικού ακινήτου που βρίσκεται επί της 

οδού Προφ. Ηλία στο Ο.Π. 239. 

 

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση μελετών έργων και Προϋπολογιστικών Πινάκων.  

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση συνέχισης έργων.  

 

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση Ανακεφαλαιωτικών Πινάκων έργων.  

 

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: ¨Βελτίωση των 

υφισταμένων εγκαταστάσεων του καταφυγίου αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς¨. 
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ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: ¨Κατασκευή υδραυλικού ανελκυστήρα στο 5ο Δημοτικό Σχολείο 

Σερρών¨. 

 

ΘΕΜΑ 35ο: Μετατόπιση δικτύου Φ.Ο.Π. στην οδό Ιερολοχιτών. 

 

5η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

 

 

κ. Πρόεδρος:   Κύριοι συνάδελφοι αρχίζει η συνεδρίαση, τα εκτός ημερήσιας είναι: … 

4 προγραμμάτων για την αντιμετώπιση της ανεργίας στον νομό Σερρών από το πλαίσιο 2000-

2006.  

Ο Δήμος Σερρών σε συνεργασία με τη Ν.Α. στα πλαίσια του 8ου Φεστιβάλ 

Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης, πραγματοποιεί κάθε χρόνο προβολή ταινιών, τα έξοδα μας 

είναι 600 €.  

Ο Δήμος Σερρών σε συνεργασία με το … προτείνει την ημερίδα ¨Γρίπη των πτηνών¨ 

και αυτό είναι 400 €.   

Από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Χιονοχωρίου, θέλουν παραχώρηση προς χρήση του 

κτιρίου και αύλειου χώρου του δημοτικού σχολείου Χιονοχωρίου στον πολιτιστικό σύλλογο 

Χιονοχωρίου, ήθελα αυτό το θέμα να το φέρουμε σαν θέμα κανονικό, αλλά λόγω του ότι 

επείγει και αιτιολογεί, … η έκδοση τοπικής άδειας, αντικατάσταση της στέγης και 

διαμόρφωση αύλειου χώρου και προετοιμασία των … προκειμένου να φιλοξενηθούν … Είναι 

ένα σχολείο που ουσιαστικά είναι εγκαταλειμμένο και δεν έχει κανείς αντίρρηση.  

Έχουμε μια επιστολή από τον κ. Σαουλίδη: ¨Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. 17/11 στο 25ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης συζητήθηκε το θέμα «Έγκριση μελέτης του έργου: Κατασκευή 

πάρκου στο Ο.Π. 209 του Δήμου Σερρών». Επειδή μέχρι την ημέρα της συνεδρίασης το 

συγκεκριμένο θέμα, η εισήγηση δεν συνοδευόταν από σχετική μελέτη, παρακαλούμε να μας 

εξηγήσετε τι προτίθεται να κάνει η Δ.Α. στον εν λόγω χώρο, δεδομένου ότι ο χώρος ανήκει 

στην … και είναι χαρακτηρισμένος από το 1988 ως χώρος πρασίνου¨. 

Επίσης από τον κ. Γκότση ¨κ. Πρόεδρε στη συνεδρίαση που θα γίνει στις 4/4/2006 και 

εκτός ημερησίας διάταξης παρακαλώ να μας απαντήσετε στο παρακάτω ερώτημα: 1ον να 

απαντήσει ο κ. Δήμαρχος που βρίσκεται το θέμα της παραχώρησης των στρατοπέδων και 

συγκεκριμένα μετά από ενέργειες των υπηρεσιών του Δήμου και του Δημάρχου τόσο για το 

στρατόπεδο Παπαλουκά όσο και το Εμμανουήλ Παπά αν έχουμε εμείς έγγραφο από το 

Υπουργείο Άμυνας που δηλώνει την παραχώρηση για την αξιοποίηση των παραπάνω 

στρατοπέδων. 2ον, 17/11/2005 και ημέρα Πέμπτη αποφάσισε και ενέκρινε το Δ.Σ. το έργο με 

τίτλο ¨Κατασκευή πάρκου στον χαρακτηρισμένο χώρο του πρασίνου¨, το οικοδομικό 

πολύγωνο είναι εμβαδόν 945 μέτρα από τα οποία στα 500 μέτρα θα κατασκευαστεί γήπεδο 

ποδοσφαίρου 5χ5, με την περίφραξη ύψους 5 μέτρα και προβολή με ύψος 5 μέτρα. Να μας 

απαντήσει ο κ. Δήμαρχος με επιχειρήματα γιατί σε έναν χώρο χαρακτηρισμένο ως πράσινο και 

σε μία αμιγώς κατοικημένη περιοχή προβαίνει σε κατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου χωρίς να 

λάβει υπόψη του τις διαμαρτυρίες των πολιτών.  

Και στον κ. Σαουλίδη και στον κ. Γκότση για αυτό το θέμα θα απαντήσουμε στο 

επόμενο Δ.Σ. Θα παρακαλούσα τους συναδέλφους επειδή ο κ. Δήμαρχος έχει ένα πρόβλημα με 

τον λαιμό του σε όλη τη συνεδρίαση δεν θα δώσει καμία απάντηση.  
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κ. Γκότσης: Θέλω να δώσω μια διευκρίνιση, κ. Δήμαρχε, ξέρετε ότι γίνεται μια κίνηση 

από τις δημοτικές κινήσεις για τα στρατόπεδα, για την παραχώρηση των στρατοπέδων στην 

πόλη μας. Εγώ λέω ότι έγιναν ενέργειες από εδώ, και από την υπηρεσία και από σας, θέλω 

όμως να μας πείτε τι δεν κάνατε εσείς ούτως ώστε αυτές οι κινήσεις θα το κάνουν. Αυτός ήταν 

ο λόγος που με ώθησε να γράψω αυτό εδώ εκτός ημερήσιας διάταξης. Τι είναι αυτό το οποίο 

εσείς παραλείψατε, τι είναι αυτό που δεν κάνατε ή δεν πήρατε στα υπουργεία, ποια νομοθεσία 

δεν τηρήσατε και θα το κάνουν οι δημοτικές κινήσεις. 

κ. Δήμαρχος: Εμείς τα πάντα κάναμε, απλούστατα οι κύριοι ισχυρίζονται να πούμε ότι 

δεν λαμβάνουμε υπόψη μας τους νόμους και τις διαδικασίες που προβλέπονται αλλά θα πούμε 

¨τα στρατόπεδα σε μας¨.  

κ. Γκότσης: Και για το άλλο θέμα δεν ξέρω κ. Δήμαρχε αν ήρθε αντιπροσωπεία.  

κ. Δήμαρχος: Ναι. 

κ. Αγγελίδης: Σχετικά με τα στρατόπεδα, απ’ ότι κατάλαβα εγώ η πρωτοβουλία που 

έχουν πάρει οι πολιτικές κινήσεις έχουν τον εξής σκοπό, να ασκήσουν μια επιπλέον κίνηση 

προς την εξουσία για την απόδοση των στρατοπέδων. Αυτή είναι η φιλοσοφία των πολιτικών 

κινήσεων. Είναι μια επιπλέον άσκηση πίεση.           

κ. Περδίκης: Μέχρι στιγμής το Δ.Σ. στο ζήτημα της παραχώρησης των στρατοπέδων ο 

Δήμος Σερρών έχει ασχοληθεί αποσπασματικά στις συνεδριάσεις του Σώματος, περισσότερα 

ειπώθηκαν στα ΜΜΕ και πολύ λιγότερα στο Δ.Σ. Θα ήθελα αντί να περιοριστείτε σε μια 

απάντηση στα ερωτήματα που υπέβαλλαν οι συνάδελφοι για την τύχη των στρατοπέδων, να 

κάναμε μια ολοκληρωμένη συζήτηση και για τις χρήσεις που θα πρέπει να γίνουν στα 

στρατόπεδα, όταν πριν από πολύ λίγο χρονικό διάστημα εξετάσαμε στο Δ.Σ. και 

αποφανθήκαμε θετικά και ομόφωνα την μελέτη για την πολεοδόμηση των στρατοπέδων, και 

σας είχα ζητήσει τότε ποιες κατευθύνσεις θα δώσουμε στον μελετητή ούτως ώστε ανάλογα να 

μελετήσει την πολεοδόμηση. Να κάνουμε μια πιο ολοκληρωμένη συζήτηση την επόμενη 

φορά.  

κ. Αναστασιάδης: Σήμερα θα κάνουμε μια αναφορά στον Κινηματογράφο, στα 

καφενεία, καλοκαιρινό και θερινό και στο Κρόνιο, και παρακάλεσα εδώ και ένα μήνα να το 

φέρετε σαν θέμα. Για ποιο λόγο δεν το φέρνετε σαν θέμα. Είναι από τα πιο σημαντικά, πότε θα 

το φέρετε σαν θέμα, είναι από τα πιο σημαντικά. Και κάτι άλλο το 6ο θέμα να το πάρετε πίσω. 

Είναι πολύ σοβαρό θέμα.  

κ. Πρόεδρος:   Επειδή το Προεδρείο ψάχνει να βρει τρόπο εάν μπορεί να γίνει αυτό το 

πράγμα, δεν είναι σε θέση να … γίνεται προσπάθεια. Όταν θα έχουμε όλα τα στοιχεία τότε θα 

το συζητήσουμε. Επειδή οι υπάλληλοι του Δήμου και ενδεχομένως και δικαιολογημένα 

πιστεύουν ότι μειώνονται και πιστεύουν ότι μπορούν να ανταπεξέλθουν, προτείνει η Δ.Α. να 

το αποσύρουμε αυτό το θέμα σήμερα και να γίνει μια συζήτηση μεταξύ των υπαλλήλων και 

του συλλόγου και πιστεύουμε ότι θα τα βρουν μόνοι τους.  

κ. Σαουλίδης: Για τον στρατιωτικό φούρνο να μιλήσω. Με δεδομένο ότι ο χώρος είναι 

χαρακτηρισμένος σαν χώρος πρασίνου, είχαμε πάρει τον προηγούμενο Νοέμβρη απόφαση για 

κατασκευή πάρκου. Το θέμα είναι το εξής, εμείς δεχόμαστε ότι η απάντηση θα έρθει στο 

επόμενο Δ.Σ., θα σταματήσουν οι εργασίες; Από την στιγμή που θα έχουμε την απάντηση στο 

επόμενο συμβούλιο ας μην συνεχιστούν οι εργασίες, θα έχουν προχωρήσει τα πράγματα και 

ουσιαστικά θα είμαστε ανεπίκαιροι. Αν αλλάξει με την μελέτη δεν θα έχει νόημα.  

Και ένα άλλο θέμα που είναι κρίσιμο, κάθε φορά που προσπαθούσαμε να κάνουμε τα 

προηγούμενα χρόνια, γιατί αυτό χαρακτηρίστηκε μετά από αίτημα κατοίκων, υπογραφές, από 

κινητοποίηση, και στη θητεία του κ. Ανδρέου είχαμε αποφασίσει και είχαμε πει να το 

προστατεύσουμε. Ο ιδιοκτήτης ήθελε να κατασκευάσει εκεί γραφεία και να στεγάσει εφορίες 

κ.λπ., αντιδράσαμε και είμαστε εδώ που είμαστε.  
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Το θέμα είναι το εξής, για να μην προχωρήσουμε και μετά έρθουμε και πούμε ότι 

κάναμε ένα λάθος, δεν είναι καλύτερο μέχρι να πάμε στο επόμενο Δ.Σ. να σταματήσουν οι 

εργασίες; Αν μας βάλουν θέμα ιδιοκτησίας, τι θα κάνουμε;  

κ. Δήμαρχος: Είναι χαρακτηρισμένο για κοινόχρηστο. Μην λέμε πράσινο, 

κοινόχρηστος χώρος είναι, για το θέμα της νομιμότητας. Όσον αφορά το ότι πέρασε πάρκο, 

μέσα στο πάρκο προβλέπουμε και πράγματα διαφορετικά. Έχει και κομμάτι με παρκάκι για να 

καθίσει κόσμος, και έχει και 2-3 όργανα παιδικής χαράς και θα έχει και αυτό το 5χ5. Θα τα 

πούμε την άλλη φορά. 

κ. Σαουλίδης: Αυτό που ζήτησα δεν μπορεί να γίνει δεκτό; Να σταματήσουν οι 

εργασίες μέχρι το άλλο Δ.Σ.  

κ. Μηλίδης: Να σταματήσει το έργο για να μην έχουμε πισωγυρίσματα και όταν θα 

είναι ο κ. Δήμαρχος σε ανάρρωση να μας αναλύσει το θέμα.  

κ. Μπιτζίδου: Μη μας φέρετε προ τετελεσμένου γεγονότος στο επόμενο Δ.Σ.  

κ. Πρόεδρος:   Όπως γνωρίζετε όλοι οι άνθρωποι έχουν ταλαιπωρηθεί πολλά χρόνια, 

πολλές Δ.Α. αποφάσισαν τα αστικά να φύγουν, τελικά νομίζω ότι είμαστε στο τέλος. Η Δ.Α. 

πήρε την απόφαση τα Αστικά να έχουν αποκλειστικά και μόνο μια πολύ μικρή στάση. 

Μιλήσαμε και με τον κ. Νομάρχη, μας είπε ότι δεν έχει καμία αντίρρηση. Καθαρογράφετε 

αυτή η απόφαση, οπότε να γίνει σκέτη στάση, καμία σχέση με Αφετηρία.  

κ. Δήμαρχος:  Να διευκρινίσω κάτι, γνωρίζετε ότι η απόφαση παίρνετε από την 

νομαρχία όσον αφορά τα δρομολόγια, είχαμε την δυνατότητα μόνο να ζητήσουμε, κάναμε 

λοιπόν την συμφωνία με τον νομάρχη, και την αποδέχτηκε και η διεύθυνση συγκοινωνιών, ότι 

την πρόταση που θα κάνουμε, θα την δεχτούν αυτούσια και θα την θέσουν σε λειτουργία. 

Κατόπιν τούτου λοιπόν, δόθηκε οδηγία, ετοιμάζεται η πρόταση η οποία προβλέπει ότι περνούν 

μόνο με στάση από εκεί, ούτως ώστε να φεύγουν από εκεί και συγκεκριμενοποιούμε ποια είναι 

η Αφετηρία και ποιο το τέρμα για το κάθε δρομολόγια ούτως ώστε να μην μπορούν να 

επικαλούνται ότι αλλού είναι η Αφετηρία και στην πλατεία το τέρμα ή στην πλατεία η 

Αφετηρία και αλλού το τέρμα. Ούτε στο ένα ούτε στο άλλο, επομένως τακτοποιείται το θέμα 

και είναι απλώς διερχόμενα.  

Κάτοικος 1: Δεν νομίζω ότι αυτό μας ικανοποιεί κ. Δήμαρχε. Για την ώρα παρόλο που 

γίνονται κάποιες ενέργειες εκεί, είναι ότι βλέπουμε ότι γίνεται στάθμευση των αστικών. Εμείς 

ζητούμε όχι μόνο να μη γίνεται στάθμευση εκεί αλλά ούτε και στάση να κάνουν όλα τα 

αστικά. Αν στέκονται εκεί όλα τα αστικά θα έχουμε οπωσδήποτε αυτό το πράγμα που έχουμε 

τώρα. Οι στάσεις να μοιραστούν, να διανεμηθούν μέσα στην πόλη. Δεν μπορεί η πλατεία 

Εμπορείου να σηκώνει όλο το βάρος των αστικών 40 ολόκληρα χρόνια. Έχουμε αγανακτήσει 

πάρα πολύ, δεν θα το ανεχτούμε άλλο αυτό, θέλουμε μια δέσμευση ότι θα τακτοποιηθεί έτσι 

αυτό το πρόβλημα όπως το επιζητούμε, όχι επειδή το θέλουμε αλλά επειδή είναι και πολύ 

σωστό και πολύ δίκαιο να γίνει αυτό το πράγμα. Μόνο η πλατεία Εμπορείου υπάρχει για να 

στέκεται όλο αυτό το αμαξοστάσιο εκεί πέρα; Νομίζω ότι τυγχάνω της κατανόησης όλων σας 

και απευθύνομαι σε όλο το Δ.Σ. και θέλω να δεσμευτείτε ότι θα φύγουν από εκεί τα αστικά 

εντελώς, ας γίνουν κάποιες στάσεις κάπου αλλού, πρέπει σώνει και καλά να γίνονται σε 

εκείνον τον χώρο; Και ένα άλλο που θέλω να επισημάνω είναι ότι σκόπιμα έγινε αυτό το 

πράγμα εκεί, όχι για να φύγουν τα αστικά αλλά για να γίνεται στάθμευση. Έγινε ένα παρτέρι 

με τα λουλούδια, από εκεί και μετά έγινε ένας τόσος χώρος μεγάλος που να χωράει τρία 

αστικά, το ένα δίπλα στο άλλο, τρία αστικά και πίσω από αυτά, μέχρι δέκα αστικά. Ήταν 

προοπτική αυτή να φύγουν τα αστικά με αυτόν τον τρόπο; Τα αστικά είναι εκεί και θα 

παραμείνουν όπως φαίνεται εκεί, αν δεν υποσχεθείτε ότι θα φύγουν τα αστικά.  
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Εμείς είμαστε διατεθειμένοι, δυστυχώς λυπάμαι γι’ αυτό το πράγμα, και ούτε του 

χαρακτήρα μας είναι ούτε το να προβαίνουμε σε ενέργειες που δεν επιτρέπονται να 

ενεργήσουμε δυναμικά πλέον, να κάνουμε κατάληψη αυτού του χώρου, γιατί εγώ δεν βλέπω 

καμία άλλη λύση. Έχουμε κάνει τόσες ενέργειες αυτές τις ημέρες γι’ αυτό το θέμα, δεν 

βλέπουμε καμία εξέλιξη, χθες κάτι είπατε και δεν αναφέρθηκε κανένας στο θέμα της πλατείας 

Εμπορείου. 

κ. Πρόεδρος:   Κατανοούμε το πρόβλημα σας αλλά δεν πρέπει να μας λέτε ότι δεν 

κάνουμε καμιά προσπάθεια για την πλατεία. Μας αδικείτε. Νομίζω ότι προσπάθεια γίνεται, και 

θα κάνουμε το καλύτερο.  

Κάτοικος 1: Αν κάνετε εσείς προσπάθειες, μπορεί να τις κάνετε, εμείς δεν είδαμε 

κανένα αποτέλεσμα. Εμείς περιμένουμε ένα αποτέλεσμα.  

κ. Πρόεδρος:   Έγινε πολύ καλύτερο και προσπαθούμε να γίνει ακόμα καλύτερο.  

Κάτοικος 2: Οι οδηγοί των λεωφορείων δεν προσπαθούν, κάνουν ότι θέλουν. 

Κάτοικος 1: Μπορείτε να δεσμευτείτε ότι θα το λύσετε αυτό το πρόβλημα; 

Δεσμεύεστε; 

κ. Μπόνας: Ο Δήμαρχος είπε ότι έγινε μόνο στάση, αυτό σημαίνει ότι δεν κάνουμε 

τίποτα; Θα τακτοποιηθεί το θέμα. Δεν είναι άδικο αυτό; Σ’ όλη τη διάρκεια των δρόμων δεν 

υπάρχουν σημεία που γίνονται στάσεις; Έγινε πάρκο εκεί, είναι χειρότερο το πάρκο;  

Κάτοικος 3: Δεν μπορούμε να πάμε σπίτια μας, το καταλαβαίνετε; 

Κάτοικος 4: Ζητούμε οι κάτοικοι της πλατείας Εμπορείου από την Δ.Α. την άμεση 

απομάκρυνση των λεωφορείων, και του σταθμαρχείου τους μαζί και να πάνε σαν αφετηρία 

στο στρατόπεδο Εμ. Παπά, εκεί που τους έχετε χώρο και εδώ να γίνει στάση μόνο. Το ένα 

μέρος να γίνει πάρκο όπως και κάνατε και το άλλο μέρος να αναβαθμιστεί για τους κατοίκους 

και τους καταστηματάρχες όπως κάνατε στην πλ. Ελευθερίας. Τα λεωφορεία μας γέμισαν με 

τα καυσαέρια τους όλα τα σωθικά μας με καρκίνο, δεν μπορούμε να ανοίξουμε τις πόρτες των 

σπιτιών μας. Δείξτε κατανόηση. 

κ. Αγγελίδης: Αν κατάλαβα καλά λέτε να μην υπάρχει στάθμευση αλλά να υπάρχει 

στάση.  

Κάτοικος 1: Και όχι όλων των αστικών στάση.  

κ. Αγγελίδης: Δεν θέλετε να σταθμεύουν τα λεωφορεία εκεί, να γίνει πάρκο και το 

υπόλοιπο, αλλά δεν είστε αντίθετοι με την στάση την ολιγόλεπτη. Εγώ θέλω να πω το εξής, 

ακριβώς αυτή την απόφαση πήραμε εδώ, ολόκληρο το Δ.Σ. όχι στάθμευση αλλά ολιγόλεπτη 

στάση. Να υλοποιηθεί αυτή η απόφαση του Δ.Σ. 

κ. Πρόεδρος:   Εάν συμπτωματικά μαζεύονται όλα τα λεωφορεία εκεί δεν μπορούμε 

να πούμε ότι φταίμε εμείς.  

κ. Αγγελίδης: Μπορούμε να καθορίσουμε δρομολόγια ούτως ώστε να μην μαζεύονται. 

Αυτό μπορούν να το συντονίσουν. Το ΚΤΕΑΛ μπορεί να το συντονίσει.  

κ. Μηλίδης: Επειδή ούτως ή άλλως το κυκλοφοριακό είναι αυξημένο στην πλατεία 

Εμπορείου φαίνεται ότι είναι πάρα πολύ, το ξέρουμε όλοι οι πολίτες, θα ήθελα να πω το εξής, 

ότι η απόφαση που πήραμε ήταν πάρα πολύ λογική και νομίζω ότι θα εξυπηρετούνταν όλοι οι 

κάτοικοι την πλατείας Εμπορείου. Νομίζω ότι γι’ αυτό που λένε έχουν ένα δίκιο, στην 

απόφαση μας λέμε για στάση, όμως με αμοιβαία κατανόηση και με μια παρέμβαση του 

Δημάρχου, του Δ.Σ., προς τους ιδιοκτήτες των αστικών λεωφορείων, θα μπορούσαν να είναι 

με λίγο διαφορά χρόνου τα αστικά. Έχω δεχθεί παράπονα ότι φεύγουν όλα μαζί την ίδια ώρα. 

Δηλαδή 8 η ώρα 5 αστικά, μπαίνουν στην Αρχ. Μακαρίου 5 αστικά και έχουν μπλοκάρει τα 

πάντα. Είναι πολύ απλό να υπάρχει μια μικρή διαφορά χρόνου, νομίζω ότι θα εξυπηρετήσει 

πάρα πολύ καλά και πιστεύω ότι και οι ίδιοι οι κάτοικοι της περιοχής, δεν αμφισβητούν το 

γεγονός ότι επειδή είναι αγορά, επειδή είναι κέντρο, επειδή υπάρχουν σχολεία, ότι μία στάση 

πρέπει να γίνεται, όχι όμως να μαζεύονται εκεί τα αστικά.  
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Η πρόταση μου είναι η εξής, να υλοποιήσουμε την απόφαση την ομόφωνη που πήραμε 

και νομίζω ότι ήταν πολύ λογική ως προς τη στάση και το 2ο να υπάρξει μια αμοιβαία 

κατανόηση και από τους ιδιοκτήτες, ούτως ώστε τα λεωφορεία να φεύγουν με μια μικρή 

διαφορά χρόνου ώστε να αφήνεται ελεύθερος χρόνος να γίνεται και η κυκλοφορία των πεζών 

και των άλλων οχημάτων. Νομίζω ότι δεν είναι δύσκολο να φεύγουν με μια τόσο μικρή 

διαφορά.  

κ. Σαουλίδης: Θα πρέπει όταν κουβεντιάζουμε να μην πιεζόμαστε. Θα πρέπει να 

κατανοείτε ότι το συμβούλιο πρέπει να γίνεται με ηρεμία για να παίρνουμε και σωστές 

αποφάσεις. Πράγματι η απόφαση μας ήταν ομόφωνη και συμφωνήσαμε και όπως είπε και ο κ. 

Δήμαρχος πέρασαν αρκετά χρόνια για να φτάσουμε σε αυτό το σημείο. Αυτό που πρέπει να 

κάνουμε είναι το εξής, να έχουμε σαφή εικόνα, ξεκαθαρίζουμε ότι θα κάνουν μόνο στάση. Δεν 

συζητάμε ότι θα υπάρχει δυνατότητα στάθμευσης. Αυτό το αποδεχόμαστε όλοι και αυτή είναι 

και η πρόθεση της Δ.Α. Πρέπει όμως να βάλουμε χρόνο, να ξεκαθαρίσουμε ότι μέσα σε 

συγκεκριμένο χρόνο πρέπει να ξεκαθαρίσουν τα δρομολόγια τους, να κάνουν αυτά που πρέπει 

να κάνουν και να μας πουν ότι μέχρι τότε θα λειτουργήσουμε έτσι και από εκεί και πέρα θα 

αναγκαστούν να λειτουργήσουν όπως λέμε εμείς. Από εκεί και πέρα πρέπει να φανούμε 

καθαροί και εμείς απέναντι στους κατοίκους και σε όλους τους συμπολίτες μας ποια 

δρομολόγια θα περνάν από εκεί για να ξέρουν. Να μη λέμε ότι θα περνάνε μερικά ή θα περνάν 

λίγα. Να είμαστε ξεκάθαροι, να πούμε αυτά θα περνάν γιατί αλλιώς δεν γίνεται. Άλλαξε όλο 

το κυκλοφοριακό, γίναν αλλαγές, μόνο και μόνο για να λειτουργήσει καλύτερα η πόλη.  

Είναι ένα γεγονός και θέλω να το δείτε, ότι έχει συσσωρευτεί αρκετή κίνηση, έχει 

μεγαλύτερη επιβάρυνση η πλατεία Εμπορείου. Και αυτό να το δούμε σαν παράμετρο. Είναι τα 

αστικά και η στάση που κάνει τη ζημιά αλλά να δούμε και το θέμα της συσσώρευσης 

αυτοκινήτων στο κέντρο. Αλλά κυρίως αυτό που πρέπει να βάλουμε είναι χρονικός ορίζοντας, 

να τους πούμε 10, 15, να δεσμευτούν και εμείς να είμαστε ξεκάθαροι απέναντι σε όλους τους 

συμπολίτες μας αλλά και αυτοί να ξέρουν ότι εμείς δεν θα κάνουμε πίσω από εκείνη την 

ημερομηνία.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε, κ.κ. Συνάδελφοι, βλέπετε ότι όλοι συμφωνούμε και δεν θέλω 

να θεωρηθεί επειδή είναι προεκλογική περίοδος ότι χαϊδεύουμε αυτιά. Εγώ αν ήταν να έχουν 

άδικο οι κάτοικοι, ευθαρσώς θα το έλεγα χωρίς να υπολογίσω πολιτικό κόστος, όμως 

δυστυχώς στην σημερινή κοινωνία επικρατεί το ατομικό συμφέρον. Δηλαδή, μια πιθαμή 

μακριά από μας και ότι θέλει ας γίνει. Αυτοί οι άνθρωποι υποφέρουν χρόνια εκεί με τα αστικά. 

Βεβαίως εγώ τα δίκαια τα δίνω, έγιναν προσπάθειες από την προηγούμενη Δ.Α., συνεχίσατε 

τις προσπάθειες, όμως οι προσπάθειες αυτές δεν ολοκληρώθηκαν. Δηλαδή πήραμε αποφάσεις, 

μείναμε στα χαρτιά, όμως δεν λύσαμε το πρόβλημα. Αυτό δεν σημαίνει ότι εμείς το ότι πήραμε 

αποφάσεις λύσαμε και το πρόβλημα. Με αποφάσεις δεν λύνονται τα προβλήματα. Οι 

αποφάσεις πρέπει να υλοποιούνται και δυστυχώς στη συγκεκριμένη περίπτωση δεν 

υλοποιήθηκε η πρόταση μας. Είμαι άνθρωπος ο οποίος γυρίζω την αγορά καθημερινά, και 

βλέπω τι γίνεται στην πλατεία Εμπορείου, βλέπω τι γίνεται μπροστά από τη Eurobank, του 

Παπαϊωάννου, σε όλη την πλατεία Εμπορείου και αναρωτιέμαι τι άλλαξε από την απόφαση 

που πήραμε. Επαναλαμβάνω, δεν κατηγορώ τις προθέσεις της Δ.Α., οι προθέσεις της Δ.Α. 

είναι καλές, δεν φτάνει όμως αυτό. Δεν φτάνει να παίρνουμε μόνο αποφάσεις, πρέπει να τις 

υλοποιήσουμε. Κ. Δήμαρχε ίσως να έχουν και κάποιο δίκιο το ΚΤΕΑΛ στη συγκεκριμένη 

στιγμή γιατί αλλάξαμε το κυκλοφοριακό και υπάρχει κάποια σύγχυση όσον αφορά και τα 

καινούργια δρομολόγια, όμως δώστε τους ένα χρονοδιάγραμμα σύντομο και θα είμαστε όλοι 

μαζί σας και όλοι μαζί με αυτούς τους ανθρώπους οι οποίοι υποφέρουν τόσα χρόνια και ένας 

ένας μας συναντάει και μας λέει ότι δεν υποφέρουν άλλο. Θέλω να πω ότι αυτή η απόφαση 

που πήραμε να εφαρμοστεί, δώστε ένα χρονοδιάγραμμα σύντομο, διότι δεν είναι δυνατόν μια 

κοινωνική ομάδα να λυμαίνεται εκείνον τον χώρο επί δεκαετίες.  
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κ. Περδίκης: Θα συνεχίσω από εκεί που σταμάτησε ο συνάδελφος, κοινωνικές ομάδες 

στο κέντρο κυρίως των Σερρών, λυμαίνονται κάποιες αποφάσεις Δ.Σ. Κοινωνικές ομάδες δεν 

είναι μόνο το ΚΤΕΑΛ, είναι και καταστηματάρχες και στην πλατεία Εμπορείου και στη Μεγ. 

Αλεξάνδρου και στη Παπαπαύλου και στη Γ. Παπανδρέου και αλλού. Το πρόβλημα είναι τι; 

Δεν τελείωσε ο συνάδελφος αυτό που είπε. Το Δ.Σ. θα χαράξει μια πορεία κυκλοφορίας των 

αστικών μέσων μεταφοράς, κυκλοφορίας των ιδιωτικών αυτοκινήτων, κάτω από ποια πίεση; 

Των συμφερόντων των επαγγελματιών, των συμφερόντων των επαγγελματιών αυτοκινήτου, 

των συμφερόντων των επαγγελματιών των Μ.Μ.Μ., των κατοίκων; Ποιων;  

κ. Γκότσης: Της ποιότητας ζωής των κατοίκων. Όχι συμφέροντα.  

κ. Περδίκης:  κ. Συνάδελφε πολύ φοβάμαι ότι αν στην επόμενη συνεδρίαση αντί των 

κατοίκων που έχουμε απόψε, έχουμε μια ομάδα μικρή ή μεγαλύτερη επαγγελματιών της 

περιοχής, κάποιοι δημοτικοί σύμβουλοι, κάτω από το δέος το ψηφοθηρικό της παρουσίας 

πολιτών, θα πουν δίκιο έχουν και οι άλλοι, δηλαδή εντελώς τα αντίθετα από τους 

παριστάμενους. Το πρόβλημα για να το λύσουμε και για να μην είμαστε μπαλάκι στα 

συμφέροντα τα επαγγελματικά κάποιων, της ποιότητας ζωής κάποιων άλλων και τα 

ψηφοθηρικά ημών γύρω από αυτό το τραπέζι, δεν είναι απλά η στάση και η στάθμευση. Όμως 

το Δ.Σ. μιλάει καθαρά για στάση, όχι για στάθμευση. Άρα ως Δ.Σ. αυτό θεωρούμε ότι τάχα 

είναι λυμένο. Αλλά είχαμε επισημάνει αν θυμάστε όταν έκανε παρουσίαση ο μελετητής 

Παρασκευόπουλος προβάλλοντας σ’ αυτόν τον τοίχο και μας έχει μοιράσει και όλες τις φάσεις 

του κυκλοφοριακού, Α’, Β’, Γ’ φάσεις, που γίναν και αποφάσεις Δ.Σ. έστω και με πλειοψηφία 

ή μεμονωμένες αντιρρήσεις, προσέξτε, όλα τα δρομολόγια των αστικών λεωφορείων είτε είναι 

αυτό που πάει στα Σφαγεία, είτε είναι αυτό που πάει στα Πεζικά είτε είναι το άλλο που πάει 

στο Νεοχώρι, έχουν δυο τρεις δρόμους που κινούνται. Η Γ. Παπανδρέου τα τελευταία χρόνια, 

παλιότερα η Δυτ. Θράκης τώρα καθόλου, σίγουρα όμως η Μεγ. Αλεξάνδρου, ο άξονας Διον. 

Σολωμού – Ερμού, ο άξονας Β. Βασιλείου – Εθν. Αντίστασης και τώρα τελευταία με τις 

μονοδρομήσεις με έναν κύκλο Ορφέως, και μάλιστα η Ορφέως αντιστράφηκε η πορεία της για 

να εξυπηρετηθούν τα αστικά, το σύνολο λοιπόν των δρομολογίων που ακολουθούν τον άξονα 

Ανατολή – Δύση, θα περάσει από την πλατεία Εμπορείου, είτε κάνει παράκαμψη από Εθν. 

Αντίστασης και θα κάνει κύκλο από την Ορφέως και θα κατέβει από την Μεγ. Αλεξάνδρου 

αλλά πάλι από την πλατεία Εμπορείου θα πάει, είτε από τον άξονα Νότου – Βορρά, θα περάσει 

είτε από Παπανδρέου – Πλατεία Εμπορείου – Παπαπαύλου, είτε Κωνσταντινουπόλεως και 

Αρχ. Μακαρίου. Μήπως τελικά πρέπει να κλειστούν ή να γνωμοδοτεί αλλιώτικα το Δ.Σ. και 

να χαραχτούν οι αστικές λεωφορειακές γραμμές κάπως αλλιώς; Όταν θέλω να κινηθώ από την 

Δύση προς την Ανατολή, ντε και καλά πρέπει να περνάω από την πλατεία Εμπορείου; Όταν 

θέλω να κινηθώ Βορράς – Νότος, ντε και καλά πρέπει να περνάω από την Παπανδρέου, 

Κωνσταντινουπόλεως, Παπαπαύλου ή Αρχ. Μακαρίου; Αυτά τα είχαμε επισημάνει παρόντος 

του μελετητή που έκανε προβολή των σλάιντς σ’ αυτόν τον τοίχο. Η μονοδρόμηση ή 

αμφιδρόμηση της Εθν. Αντίστασης θεωρούνταν στην συγκεκριμένη στιγμή ως μείζον θέμα, 

αποδεικνύεται ότι ως μείζον, αν είναι για καταστηματάρχες της περιοχής της Εθν. Αντίστασης, 

είναι το ίδιο μείζον και για κατοίκους και καταστηματάρχες στην πλατεία Εμπορείου αλλά το 

ίδιο μείζον και για κατοίκους και για καταστηματάρχες άλλων περιοχών της πόλης. Να 

ξεκαθαρίσουμε, δεν είναι δυνατόν, 16 λεωφορειακές γραμμές και στον άξονα ακόμα και οι 3 

δημοτικές με το μίνι μπας που κάναμε σύμβαση με τα αστικά να επιδοτούμε ως Δήμος Σερρών 

να επιδοτούμε την αστική συγκοινωνία για Άνω Καμενίκια – Ιμαρέτ … και αυτές ακόμα οι 

γραμμές τις έχουμε σχεδιάσει έτσι, μετά από ένα κυκεώνα οδών και … όλες να περνάν πάλι 

από εκεί. 
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Δίκιο οφείλουμε να αναγνωρίσουμε σε κάποιους όταν και κάποιοι άλλοι θα έρθουν και 

θα ζητάν ακριβώς τα αντίθετα να αναλάβουμε και τις ευθύνες μας. Δεν μπορεί να πηγαίνουμε 

και με τον αγροφύλακα και με τον χωροφύλακα. Και επειδή οι μέρες είναι πονηρές, 

πλησιάζουμε στον Οκτώβρη, αυτές οι ευθύνες είναι σοβαρότερες συνάδελφοι, οφείλουμε 

υπεύθυνα να ξεκαθαρίσουμε. Η ποιότητα της ζωής των κατοίκων είναι, μας αρέσει δεν μας 

αρέσει, κόντρα στα επιχειρηματικά συμφέροντα κάποιων, είτε είναι καταστηματάρχες, είτε 

είναι λεωφορειούχοι. Εμείς ως Δ.Σ. οφείλουμε όχι απλά να ισορροπούμε αλλάζοντας κάθε 

λίγο και λιγάκι, γιατί αυτό είδα χτες σε μια συνέντευξη προϊσταμένου της υπηρεσίας 

κυκλοφοριακού, δηλαδή όποια ομάδα διαμαρτύρεται αποδεκτό το αίτημα, κάποια άλλη 

ακριβώς για το αντίθετο διαμαρτύρεται και εκείνης της ομάδας … (αλλαγή πλευράς) … 

ανατολή δύση, δεν είναι ντε και καλά σκόπιμο να περνάει από μέσα, μπορεί να πάει 

ανατολικά, νοτιοανατολικά – νότια και να βγει δυτικά με τον περιφερειακό, δεν είναι ανάγκη 

να περνάνε όλες οι γραμμές από το κέντρο της πόλης, μη διαμαρτυρόμαστε μετά ότι δεν μας 

κάνει το ένα, δεν μας κάνει το άλλο.  

κ. Μπόνας: Σήμερα δεν θα ερχόταν οι κάτοικοι εδώ, ούτε εμείς θα είχαμε πρόβλημα 

αν στην πλατεία γινόταν ένα πράγμα, να δίνατε μόνο μια λωρίδα. Τώρα δώσατε 3 λωρίδες. 

κ. Μπιτζίδου: Επειδή το θέμα είναι μείζον και επειδή ξεκίνησε μία καλή διάθεση για 

να λυθεί, θα πρέπει να πάρουμε ριζοσπαστικές αποφάσεις για να βελτιώσουμε όντως την 

ποιότητα ζωής των κατοίκων. Εγώ εκεί κοντά έμενα 15 χρόνια. Η κατάσταση ήταν 

ανυπόφορη. Θα πρέπει να μεγαλώσει το πάρκο, να μειωθούν οι λωρίδες και να ξανασυζητηθεί 

το κάθε δρομολόγιο του αστικού έτσι ώστε να ελαφρυνθεί ο χώρος εκείνος και να γίνονται 

λιγότερες στάσεις και να μεταφερθούν κάποιες στάσεις σε κάποιες άλλες περιοχές. Με το 

ΚΤΕΑΛ να γίνει συνεννόηση και να βρεθεί μια πιο βιώσιμη λύση. Το πρόβλημα πρέπει να το 

βάλουμε σε σωστά θεμέλια και να ξεκινήσει η λύση του. Νομίζω ότι δεν είναι σοβαρό να 

ξαναέρθουν οι κάτοικοι πάλι με τα ίδια αιτήματα, νομίζω ότι πρέπει να δοθεί κάποιο τέλος.  

κ. Αναστασιάδης: Εμείς πήραμε μια απόφαση, μια συγκεκριμένη απόφαση. Εγώ 

πιστεύω ότι αν θα γίνει μόνο υπόγειο πάρκιν στάθμευσης αυτοκινήτων θα εξαλειφθούν τα 

πάντα, αλλιώς δεν θα γίνει τίποτα και αυτό το ξέρετε. Ότι και αν κάνουμε θα έρθουν οι 

επαγγελματίες και θα σας πιέσουν. Να υλοποιηθεί η απόφαση που έχουμε πάρει.  

κ. Πρόεδρος:  Τα ευχολόγια είναι πολύ εύκολα. Κανείς από εμάς δεν έχει αντίρρηση 

να εφαρμόσουμε την απόφαση που έχουμε πάρει. Αυτή η απόφαση δεν καλύπτει τους … Είναι 

πολύ σωστά αυτά που είπε ο κ. Περδίκης, το θέμα είναι το πώς μπορεί να εφαρμοστεί αυτό. 

Αυτή η Δ.Α. έδειξε ότι είχε την διάθεση, είχε θέληση να αξιοποιήσει τον χώρο αυτό. Από την 

ώρα που θα εφαρμόσουμε αυτή την απόφαση θα πρέπει να δούμε αν μπορούν να εκπληρωθούν 

και αυτά που λέμε. Πρώτα θα εφαρμόσουμε την απόφαση να είναι μόνο για στάση εκεί και 2ον 

μπορούμε να εφαρμόσουμε τις γραμμές για να μην είναι τα λεωφορεία όλα μαζί. Σ’ αυτό όμως 

θα είναι ψέματα αν εμείς δεσμευτούμε και δώσουμε τον λόγο μας σήμερα γιατί αν δώσουμε 

τον λόγο μας θα λέμε ψέματα. Θα παρακαλούσα να το ελέγξει ο Δήμαρχος, να φωνάξουμε και 

τα λεωφορεία, να δούμε τι μπορεί να γίνει για να δοθεί η καλύτερη λύση. Όλοι οι δημοτικοί 

άρχοντες έχουν την διάθεση.  

κάτοικος: Όλα αυτά είναι θεωρία, στην πράξη δεν έχετε κάνει τίποτα. Απομακρύνατε 

το κουβούκλιο; Γιατί δεν απομακρύνθηκε ακόμη επί 1,5 μήνα που έχει τεθεί σε κυκλοφορία το 

σχέδιο του κ. Παρασκευόπουλου και δεν απομακρύνεται; Γιατί αυξήθηκαν οι λωρίδες των 

αστικών λεωφορείων; Γιατί δεν εφαρμόζεται ο Κ.Ο.Κ.; Διότι οι φωτογραφίες αποδεικνύουν το 

αντίθετο, μπαίνει εγκάρσια το αστικό για να μπει στην αφετηρία. Θέλουμε να γίνει μόνο 3 

μέτρα λωρίδα και να μπαίνουν τα λεωφορεία και να φεύγουν. Τότε θα πειστεί ο καθένας ότι 

όντως έγινε κάτι, όλα τα άλλα είναι εκ του πονηρού. Γιατί δεν έγινε αυτό που είπε ο κ. 

Παρασκευόπουλος;  Σας έχουμε στείλει ένα γράμμα στις 23/3 και ζητάμε μια απάντηση με 

κοινοποίηση στην Τροχαία. Αντιλαμβάνεστε ότι πρέπει να γίνει και διάβημα στην Τροχαία;  
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Δηλαδή να πάμε όλοι εκεί και να διαμαρτυρηθούμε για την επικινδυνότητα των 

πολιτών και των οικογενειών μας; Που σταθμεύουμε εμείς; Σε ποιο σημείο μπορούμε να 

σταθμεύσουμε και να μη μας γράψει ο τροχονόμος; Βάλατε δυο ταμπέλες, ποιον ρωτήσατε; 

Κάνατε ασφαλιστικά μέτρα για να επιβάλετε την γνώμη σας; Παρόλο που συναίνεσε ο κ. 

Κούρτης εσείς αδιαφορείτε πάλι. Δεν πιέζετε, δεν ξέρουμε τι κάνετε. Ο κ. Κούρτης συναίνεσε, 

το είπε στην τηλεόραση και μάλιστα κατηγορήθηκε ο προηγούμενος πρόεδρος γιατί δέχτηκε 

να συναινέσει και εσείς περιμένετε 3 χρόνια να εφαρμόσετε, ποιος άλλον θα ρωτήσετε; 

Λωρίδα μία να γίνει 3 μέτρα και το υπόλοιπο να γίνει πάρκο.  

κ. Αναστασιάδης: Πήρατε απόφαση, να την υλοποιήσετε.  

κ. Αγγελίδης: Η απόφαση δεν μιλάει για στάθμευση, μιλάει για στάση μόνο. Αν 

υπάρχει μόνο στάση τότε τι νόημα έχουν οι γραμμές.  

κάτοικος:  40 χρόνια η αντίδραση των κατοίκων ήταν η σιωπή των αμνών ίσως γι’ 

αυτό και όλοι οι υποψήφιοι δήμαρχοι μας ενέπαιζαν. Είναι η 2η μεγάλη πλατεία που έχουμε 

στην πόλη και είναι τόσο υποβαθμισμένη που δεν την έχει ούτε η Ξάνθη που ήταν πομακοχώρι 

και έγινε μια ωραία πόλη, γιατί είχαν το θάρρος οι άρχοντες να την αναμορφώσουν και να την 

κάνουν ανθρώπινη. 40 χρόνια δεν μιλάει κανένας και μένει η πλατεία Εμπορείου 

υποβαθμισμένη. Αυτό ήταν το όραμα για την αναμόρφωση της πλατείας Εμπορείου; Έχουμε 

την βούληση να αγωνιστούμε με όλα τα μέσα γιατί άλλον εμπαιγμό δεν μπορούμε να 

δεχθούμε. 

κ. Δήμαρχος: Δεν θα ήθελα να δημιουργούνται εντυπώσεις οι οποίες ξεφεύγουν από 

την πραγματικότητα και αδικούν τρομερά την Δ.Α. 1ον ναι 40 χρόνια δεν έγινε τίποτα, σήμερα 

δεν γίνεται; 2ον πάρθηκε μια απόφαση για να υπάρχει εκεί μόνο η στάση. Η απόφαση δεν είναι 

η απόφαση η οποία δίνει τα οποιαδήποτε δρομολόγια ή τις οποιεσδήποτε στάσεις, η απόφαση 

το μόνο που κάνει είναι ότι δείχνει ποια είναι η θέληση του Δ.Σ. και τι θα επιδιώξει να κάνει 

γιατί δεν έχει αποφασιστική εξουσία, γιατί δεν παίρνει αυτό την απόφαση όπως είχαμε πει και 

όπως φαίνεται δεν το λάβατε σοβαρά υπόψη σας, την απόφαση για τα δρομολόγια την παίρνει 

η Νομαρχία. Εκείνο το οποίο εξασφάλισα, έχοντας στα χέρια μου την απόφαση του Δ.Σ. ήταν 

μετά από πίεση, διότι όπως πιέζετε εσείς, πολύ περισσότερο πιέζονται κάποιοι άλλοι και αυτό 

γίνεται σε καθημερινή βάση, στη Νομαρχία και στη Διεύθυνση Συγκοινωνιών, και γι’ αυτό το 

λόγο 40 χρόνια δεν γίνεται τίποτα, και γι’ αυτόν τον λόγο όταν έγινε καταρχήν η τροποποίηση 

του κυκλοφοριακού … ανάποδα οι δρόμοι στο σημείο Ερμού και Βασιλέως Βασιλείου και γι’ 

αυτό υπήρχε το πρόβλημα που υπήρχε, και γι’ αυτό είχαμε και εμείς δυσκολία να κάνουμε 

αλλαγές και παλέψαμε για να κάνουμε αυτές τις αλλαγές και ο κύριος Παρασκευόπουλος 

άλλες ήταν οι προθέσεις του και άλλα συμφέροντα εξυπηρετούσε και εν πάση περιπτώσει και 

βλέπετε ότι προχωρήσαμε, ορισμένα πράγματα γίνονται βήμα – βήμα, αν και ότι έγινε και 

αυτό που έγινε, έγινε κατά κύριο λόγο για να ξεκινήσει η απομάκρυνση και σε κάποιο βαθμό 

έχει γίνει, και αυτό το λίγο έγινε για να προχωρήσουμε βήμα – βήμα. Κάποτε διανυκτέρευαν 

και σταμάτησαν να διανυκτερεύουν, απλά τώρα σταματάν για κάποια λεπτά. Λέμε το εξής, 

πολύ διαφορετική είναι η κατάσταση από ότι ήταν στην αρχή, βλέπετε ότι συνεχής αγώνας 

γίνεται, βλέπετε ότι πάρθηκε μια απόφαση ομόφωνα από το Δ.Σ.  

Παλεύουμε και εξασφαλίσαμε, το πιστεύω, δεν θέλω να αμφισβητήσω ότι η Νομαρχία 

δεν θα είναι συνεπής στην συμφωνία που κάναμε, και γι’ αυτό τους στέλνουμε αυτό το οποίο 

ακριβώς αποφασίσαμε εδώ πέρα, ότι θα γίνεται αποκλειστικά στάση εκεί και η αφετηρία και 

το τέρμα θα είναι συγκεκριμενοποιημένα και θα είναι μακριά στα διάφορα άκρα. Το 

κουβούκλιο για να φύγει θα πρέπει να εφαρμοστούν τα δρομολόγια τα οποία θα προτείνουμε 

και θα φύγει με απόφαση της Νομαρχίας η οποία θα καταργήσει τις αφετηρίες που υπάρχουν 

εκεί. Αν δεν καταργηθεί από την Νομαρχία η αφετηρία, θα φύγει όμως μόλις πάρει την 

απόφαση και υπογράψει την απόφαση η Νομαρχία. Εγώ θα πω και κάτι παραπάνω, ας 

υποθέσουμε  ότι  και  η Νομαρχία παίρνει απόφαση και έρχονται τα αστικά για να παίξουν τον  
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ρόλο τους, θα φτάσουμε στο σημείο ενδεχόμενα τότε να ζητήσουμε τη συνδρομή της 

αστυνομίας για να επιβληθεί ο νόμος. Εμείς δεν μπορούμε να πάμε εκεί για να τους 

επιβάλλουμε, το μόνο που μπορούσαμε να κάνουμε ήταν να αποφασίσουμε ομόφωνα, και έχει 

σημασία αυτό, ότι συμφωνούμε μόνο για στάση και όχι για στάθμευση και να το εισηγηθούμε 

και να το ζητήσουμε έντονα και αυτό κάναμε και αυτό έχει εξασφαλιστεί. Επομένως και το 

κουβούκλιο θα φύγει, ενδεχόμενα μπορεί να μείνει ένα μικρό μόνο πώλησης εισιτηρίων … 

Κάτοικος: Τίποτα να μην βάλετε. 

κ. Δήμαρχος: Εγώ δεν βάζω τίποτα, η διεύθυνση συγκοινωνιών στην Νομαρχία. Όσον 

αφορά το θέμα δρομολογίων, πολύ σωστά τοποθετήθηκε ο κ. Περδίκης, ότι να βάλουν και 

άλλα δρομολόγια από άλλους δρόμους, εγώ θα ήθελα να σας πω όμως ότι τα δρομολόγια δεν 

επιβάλλονται με της βίας και ούτε και η Νομαρχία μπορεί να τα επιβάλλει δια της βίας στα 

αστικά εάν δεν συμφωνούν. Δεν μπορούμε να τους πούμε ¨θα ξεκινήσετε από την Ομόνοια θα 

περάσετε από τα Σφαγεία και θα πάτε στον Αγ. Ιωάννη¨, γιατί θα πούνε ότι αν το κάνουν αυτό 

θα υπάρχει ενδεχόμενα μόνο ένας επιβάτης και η γραμμή αυτή θα είναι άγονη και επομένως 

δεν θα την αναλαμβάνουν. Επομένως αν βάλουμε τέτοιες γραμμές δεν θα εξυπηρετήσουμε 

τυπικά τον κόσμο, καταλαβαίνετε λοιπόν ότι βάζουμε τις γραμμές εκείνες οι οποίες μπορούν 

να είναι πιθανές και αποδοτικές. Για πέστε μου σήμερα είναι ολοκληρωμένοι και … άξονες 

του οδικού μας συστήματος για να μπορέσουν να εξυπηρετήσουν με άνεση την όποια 

κυκλοφορία; Είναι το 2ο πρόβλημα και για το οποίο καταβάλλεται επίσης προσπάθεια για να 

ανοίξουμε άξονες μέσα από τους οποίους μπορούμε να κινήσουμε άνετα την κυκλοφορία και 

μάλιστα τότε θα αυξηθεί η κίνηση από αυτούς τους δρόμους, δεν θα υπάρχει ο κίνδυνος της μη 

αποδοτικότητας των γραμμών εκείνων, γιατί θα υπάρχει αρκετή κίνηση και στους δρόμους 

αυτούς. Έτσι έχουν τα πράγματα αυτή τη στιγμή και γι’ αυτό δεν εφαρμόζουμε απόλυτα αυτά 

τα οποία αποφασίστηκαν και σύντομα θα πρέπει να έχουμε φτάσει σε ένα αποτέλεσμα. Εμείς 

δεν είμαστε αυτοί που αποφασίζουνε, εμείς είμαστε απλώς, εφαρμόζοντας την απόφαση που 

έχουμε πάρει, ζητούμε και απαιτούμε από την Νομαρχία να βγάλει την καλύτερη απόφαση και 

από εκεί και πέρα θα πιέσουμε όποιον φορέα είναι αρμόδιος για να εφαρμοστεί η απόφαση 

που θα βγει. Αυτή τη στιγμή το κάναμε για σας, για να προκύψει η ανάγκη του περιορισμού 

εκείνης της ζώνης της φαρδιάς, διότι εάν τυχόν δεν την κάναμε τόσο όσο την κάναμε φαρδιά, 

εκείνη την εποχή που πηγαίναμε να εφαρμόσουμε το παρκάκι για να σαλαμοποιήσουμε αυτό 

που θέλαμε να κάνουμε και αυτό στο οποίο θέλαμε να φτάσουμε, δεν ξέρω αν θα μπορούσαμε 

και με ποιον τρόπο θα μπορούσαμε τότε να το … κατά το ήμισυ, σας παρακαλώ, αφήστε μας 

να τελειώσουμε αυτό το οποίο έχει πάρει το Δ.Σ. σαν απόφαση, και βασιστείτε ότι αυτό με 

κάθε τρόπο θα παλέψουμε για να εφαρμοστεί. 

Κάτοικος: κ. Δήμαρχε από ότι κατάλαβα είστε με το μέρος των αστικών.  

Κάτοικος: Δηλαδή δεν μπορείτε να διώξετε το κουβούκλιο αυτή τη στιγμή; Αύριο; 

Κινηθείτε γρήγορα, δεν έχετε πολύ χρόνο. 

Κάτοικος: Δεν αμφιβάλλει κανείς ότι έγινε καταρχάς ένα πολύ καλό βήμα. Δηλαδή η 

αισθητική της πλατείας άλλαξε. Αυτό όμως το οποίο επιθυμούμε είναι ποιο; Αυτό που προέχει 

για εμάς, για τους κατοίκους της πλατείας Εμπορείου είναι η υγεία μας και η υγεία των 

παιδιών μας. Εγώ σας ρωτώ, και το ερώτημα δεν περιμένει απάντηση, πως σε περίπτωση που 

εξελιχθούν καρκινογενέσεις στην περιοχή εξαιτίας των συνεχών ρύπων που εκπέμπονται από 

τα αστικά, σε ποιον θα απευθυνθούμε και ποιον θα στείλουμε στα δικαστήρια και ποιος θα 

φέρει ξανά πίσω την υγεία των παιδιών μας; Γιατί εμάς δεν μας ενδιαφέρει η υγεία μας αλλά η 

υγεία των παιδιών μας και θέλουμε τα παιδιά μας να μεγαλώσουν σε ένα ωραίο περιβάλλον με 

το στοιχείο το φυσικό να υπάρχει χωρίς να εξακολουθούν να σταθμεύουν αυτά τα αστικά. 

Αυτό το να ξυπνάς στις 7 το πρωί και να βλέπουμε 8 ή 12 αστικά κάτω από το σπίτι μας, κάτω 

από τη μύτη μας, ξέρετε εγώ ειλικρινά δεν έχω πρόβλημα με τους ανθρώπους αυτούς, με 

πολλούς  από  αυτούς  είμαστε φίλοι και θα εξακολουθήσουμε να είμαστε φίλοι, το θέμα είναι, 
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υπάρχει κάποιος από εμάς εδώ που θα επιθυμούσε να έχει κάτω από την είσοδο της 

πολυκατοικίας του 12 μεγάλα λεωφορεία; Και τα οποία θα ανάβουν τις μηχανές στις 5 η ώρα 

το πρωί και δεν θα τις σβήνουν ποτέ; Δεν νομίζω ότι υπάρχει κάποιος που να το επιθυμεί αυτό, 

εκτός από τους καταστηματάρχες οι οποίοι μπροστά στο συμφέρον τους το οικονομικό δεν  

υπολογίζουν τίποτα και ένας μάλιστα μου είπε ότι ¨και το ΚΤΕΛ να μας φέρουν στην πόρτα 

μας δεν θα πούμε όχι, γιατί μας κατεβάζουν κόσμο¨. ¨Ωραία¨, του λέω, ¨αφού σ’ αρέσει πάρε 

τα αστικά, τα λεωφορεία, στο σπίτι σου για να δεις τι ωραία που είναι¨.  

Και κάτι άλλο ήθελα να ρωτήσω, εκείνο το κουβούκλιο για το οποίο γίνεται τόσος 

λόγος, στήθηκε εν μια νυκτί και σε ημέρα αργίας. Ποιος έδωσε την άδεια κ. Πρόεδρε για να 

στηθεί αυτό; Ο Νομάρχης; Έχει στηθεί εκεί μια καφετέρια κακίστου είδους, ακαλαίσθητη. 

Ήρθα και κατήγγειλα το γεγονός σε κάποιος αντιδήμαρχο την ημέρα εκείνη και μου είπε ότι 

θα στείλει τη Δημοτική Αστυνομία. Πράγματι ήρθε κάποιος από τη Δημοτική Αστυνομία αλλά 

φωνή βοώντος εν τη ερήμω. Και θέλω να καταλήξω, ποιος είναι εκείνος που πιέζει; Μήπως 

υπάρχει μια αόρατη δύναμη η οποία πιέζει και ρυθμίζει τις καταστάσεις εκεί στην πλατεία 

Εμπορείου; Θα ήθελα να μου πείτε, είμαστε όλοι μάρτυρες μιας κατάστασης φοβερής, 

υπάρχουν κάποιοι, μια ομάδα ανθρώπων, δεν ξέρων ποιοι είναι αυτοί οι οποίοι πιέζουν και 

εκβιάζουν ίσως, δεν ξέρω, και πετυχαίνουν τη μια στιγμή να αυξάνουν οι λωρίδες 

κυκλοφορίας από 1 σε 3, την άλλη να αλλάζει η κυκλοφορία των οχημάτων, την άλλη να 

ανοίγει η πόρτα από εκεί και όχι από εδώ, την άλλη να έρχονται στάσεις χωριών πάλι στην 

πλατεία Εμπορείου.  

κ. Πρόεδρος:   Μ’ αυτά που είπε ο κ. Δήμαρχος σας ικανοποίησε; 

Κάτοικος: Εγώ με τον κ. Δήμαρχο ευτυχώς έχω την ευκαιρία να μιλάω πολλές φορές 

και δεν έχω κανένα παράπονο από τον άνθρωπο. Ξέρω ότι η βούληση του είναι θετική, αλλά 

όμως θεωρώ ότι κάποιοι εδώ πιέζουν την κατάσταση και θέλω να μάθουμε ποιοι είναι αυτοί οι 

οποίοι πιέζουν και εκβιάζουν και αλλάζουν από την μια μέρα στην άλλη τις αποφάσεις των 

συγκοινωνιολόγων ή της Νομαρχίας.  

κ. Αγγελίδης: Επειδή το μπαλάκι πέφτει στην Νομαρχία και είναι επόμενο οι κάτοικοι 

να έχουν τις επιφυλάξεις τους αν η Νομαρχία δεν κάνει αυτό που πρέπει να κάνει τότε τι 

γίνεται. Εμείς μπορούμε να δεσμευτούμε ότι αν σε ένα μήνα η Νομαρχία δεν πράξει αυτό που 

πρέπει, εκείνη τη λωρίδα να την μετατρέψουμε σε πράσινο και αναγκαστικά εκ των 

πραγμάτων θα λειτουργήσει σαν στάση και δεν θα μπορούν να κάνουν διαφορετικά. Και αυτή 

είναι η απόφαση μας, όχι στάθμευση αλλά στάση και δεν μπορεί κανείς να μας κατηγορήσει 

γιατί υλοποιούμε την απόφαση μας.  

κ. Περδίκης: Μια παρέμβαση μισό λεπτό για το μπαλάκι της Νομαρχίας, μην το 

πετάμε μεταξύ μας. Ξέρουμε την κατάσταση, αποφασίζει μεν η Διεύθυνση Συγκοινωνιών, η 

Νομαρχία, αλλά αποφασίζει κατόπιν γνωμοδοτήσεως των αποφάσεων του Δ.Σ. Αφήστε το 

μπαλάκι στο ότι η Νομαρχία φταίει για όλα τα κακά.  

κ. Δήμαρχος: Αφού το ξέρετε, επιβεβαιώνετε αυτό που είπα και εγώ. Είπαμε ότι 

πήραμε την απόφαση για να την δώσουμε στην Νομαρχία. Εμείς απλώς λέμε την γνώμη μας, 

αλλά όταν λέει κάποιος την γνώμη του δεν σημαίνει ότι εκείνος που αποφασίζει, σώνει και 

καλά την αποδέχεται.  

κ. Περδίκης: Αν η Νομαρχία αποφασίσει διαφορετικά από την γνωμοδότηση του Δ.Σ. 

είναι  υπόλογη απέναντι το λιγότερο στο Δ.Σ., αλλά είναι πολύ εύκολο να υπεκφεύγουμε και 

να πετάμε ευθύνες πολιτικές σε άλλα όργανα θεσμικά.  

κ. Δήμαρχος: Θα σας παρακαλέσω, για να μην δημιουργούνται εντυπώσεις, να 

ξεκαθαρίσουμε ότι εμείς όλοι το καθήκον μας το κάναμε παίρνοντας την απόφαση που 

πήραμε, αυτό είχαμε δικαίωμα να κάνουμε.  Ας μην δημιουργούμε εντυπώσεις για να πάρουμε 

χειροκροτήματα από ανθρώπους που αγωνιούν και θέλουν δικαιολογημένα να προστατέψουν 

τα δίκια τους.  
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κ. Αγγελίδης: Αν δεσμευτούμε ότι μετά από ένα μήνα κάνουμε τη λωρίδα πράσινο … 

Και πέρα από αυτό ο κ. Δήμαρχος είπε κάτι πολύ σοβαρό, ότι ο κ. Παρασκευόπουλος 

εξυπηρετεί συμφέροντα. Ποιανού συμφέροντα;  

κ. Μηλίδης: Αν οι κάτοικοι πίστευαν ότι θα το λύσει η Νομαρχία δεν θα ήταν σήμερα 

εδώ. Να είστε σίγουροι γι’ αυτό.  

κ. Κινησόπουλος (κάτοικος): Έχει εδώ η Νομαρχία ένα σχέδιο το οποίο δείχνει το νέο 

σταθμαρχείο των αστικών για το οποίο δεν γίνεται κουβέντα. Πήγαν αυτοί; Δεν πήγαν; Απάτη! 

Και έγιναν τόσα έξοδα! Λέει εδώ: ¨Μαζική Μεταφορά: Παράλληλα με τα νέα κυκλοφοριακά 

δεδομένα θα πραγματοποιηθεί και η οριστική μετεγκατάσταση¨. Δεν μιλάει για λωρίδα, ούτε 

για λεωφορειόδρομους. 

κ. Αναστασιάδης: Όλα είναι πολιτική βούληση, αν θέλουν το κάνουν την ίδια στιγμή. 

Τα πολλά λόγια είναι φτώχεια.                     

             

  ΘΕΜΑ 1ο: Σύναψη δανείου με Τράπεζα του εξωτερικού προς το σκοπό 

επαναχρηματοδότησης του συνόλου των υφισταμένων δανειακών 

υποχρεώσεων του Δήμου Σερρών με ευνοϊκότερους όρους.  

 

κ. Πρόεδρος:   Είναι το γνωστό δάνειο, το οποίο όπως ξέρετε δεν είχαμε το δικαίωμα 

να το πάρουμε, πήραμε ανανέωση του δανείου και τώρα με την αλλαγή του νόμου έχουμε το 

δικαίωμα για καινούργιο δάνειο. Μπαίνουμε στη ψηφοφορία.  

 

κ. Δημητρακούδη:    Ναι  

κ. Μαντζαρίδης:  Ναι 

κ. Γρηγοριάδης: Ναι 

κ. Λογοθετίδης:  Ναι 

κ. Θεοφανίδης:  Ναι 

κ. Μπαμπαΐτης:  Ναι 

κ. Βασιλειάδης:  Ναι 

κ. Αραμπατζή:  Ναι 

κ. Πασχάλη:     Ναι  

κ. Σαουλίδης:  Όχι  

κ. Περδίκης:  Όχι 

κ. Παπαδόπουλος: Όχι 

κ. Μπόνας:  Ναι      

κ. Μηλίδης:   Ναι 

κ. Σίμογλου:                 -     

κ. Γκότσης:  Όχι 

κ. Βλάχος: Ναι 

κ. Αναστασιάδης:  Όχι 

κ. Παπαβασιλείου:    Παρών 

κ. Αγγελίδης:  Παρών 

κ. Μπιτζίδου:    Παρών            

κ. Ζλάτκος:   Ναι   

κ. Φανουράκη:  Ναι  

κ. Τζιώνης:   Ναι 

κ. Ιλανίδου:               Ναι 

κ. Κατιρτζόγλου:  Ναι 

κ. Λέφας:   Ναι 

κ. Νυκτοπάτης:  Ναι   
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- Εγκρίνεται με 19 ψήφους υπέρ.  
 

ΘΕΜΑ 2ο: Σύσταση ανωνύμου εταιρείας με την επωνυμία: ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ 

ΠΑΡΚΟ ΣΕΡΡΩΝ Α.Ε.¨ (μετοχικό κεφάλαιο 252.390,00 €). 

 

κ. Μηλίδης: Είναι σε καλό δρόμο αυτό; 

κ. Πρόεδρος:   Προχωράει πολύ καλά.  

 

- Εγκρίνεται.  

   

ΘΕΜΑ 3ο: Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού έτους 2006.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 4ο: Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με συμβάσεις έργου για το 

έτος 2006. 

 

κ. Περδίκης: Στις συμβάσεις έργων έχετε και 2 θέσεις ενός Παθολόγου και ενός 

Λογοθεραπευτή. Ποιο είναι το αντικείμενο των αρμοδιοτήτων αυτών και προσλαμβάνουμε με 

σύμβαση έργου αυτές τις ειδικότητες;  

κ. Ιλανίδου: Είναι το Πρόγραμμα της Κοινωνικής Πρόνοιας, είναι συμπλήρωμα στο 

Πρόγραμμα Βοήθεια στο Σπίτι, υπάρχουν 4 προγράμματα, Βοήθεια στο Σπίτι, δεν έχουμε 

Παθολόγο και αν είναι δυνατόν να δουλεύει πρόγραμμα Βοήθεια στο Σπίτι, να γράψουμε 

φάρμακα, να πάμε σε έναν άπορο που δεν μπορεί να πληρώσει ή δεν μπορεί να τον 

μεταφέρουν στο νοσοκομείο, κυρίως για τα φάρμακα, είναι πολύ δύσκολο αυτό το πράγμα και 

επίσης και για Λογοθεραπευτή. Ο ΟΓΑ δεν δικαιολογεί Λογοθεραπευτή, υπάρχουν παιδιά 

δυσλεκτικά, παιδιά με κώφωση και δεν δικαιολογεί το Ταμείο Λογοθεραπείες, το Ειδικό 

Σχολείο. 

κ. Περδίκης: Το Πρόγραμμα Βοήθεια στο Σπίτι καλύπτει και τα δυσλεκτικά παιδιά;  

κ. Ιλανίδου: Βέβαια, τα παιδιά με Ειδικές Ανάγκες. Ένα παιδί κουφό ή δυσλεκτικό, 

είναι παιδί με Ειδικές Ανάγκες.  

κ. Περδίκης: Άλλο για τα άτομα με Ειδικές Ανάγκες, άλλο το Βοήθεια στο Σπίτι και 

άλλο τα δυσλεκτικά παιδιά, είναι 3 διαφορετικά πράγματα.  

κ. Ιλανίδου: Το Βοήθεια στο Σπίτι, Μονάδες Κοινωνικής Μέριμνας και η Κοινωνική 

Μέριμνα, καλύπτει όλους τους απόρους, όλους με ειδικές ανάγκες, είτε είναι κουφός είναι 

οτιδήποτε. Δεν ξεχωρίζει. Οι μονάδες κοινωνικής μέριμνας απευθύνονται παντού, σε όλες τις 

κατηγορίες.  

κ. Παπαβασιλείου: Ο συνάδελφος Παθολόγος, τι εξυπηρετεί ακριβώς; Γράφει 

συνταγές; Έχετε υπολογίσει πόσες περίπου επισκέψεις χρειάζεται ένας Παθολόγος να κάνει 

στα σπίτια;  

κ. Ιλανίδου: Να μη πω κάποιο φανταστικό αριθμό, έχουμε κάποια στοιχεία, αυτή τη 

στιγμή ο γιατρός ο Παθολόγος καλύπτεται από το Πρόγραμμα Βοήθεια στο Σπίτι. Πέρυσι δεν 

δικαιολογούσε γιατρό, φέτος δικαιολογεί γιατρό. Αν δεν κάνω λάθος πρέπει να γράψαμε γύρω 

στις 3.000 συνταγές όλο το χρόνο πέρυσι.  

κ. Παπαβασιλείου: Όχι συνταγές, κατ’ οίκον επισκέψεις. Άλλο συνταγή άλλο 

εξέταση. Οι συνταγές μπορούν να γραφούν είτε στο ΙΚΑ, είτε στο Νοσοκομείο, είτε στη Δ/νση 

Υγείας. Είναι τελείως διαφορετική η κατάσταση να αναγράφονται συνταγές, να πηγαίνει ο 

γιατρός  για  αναγραφή  συνταγής  στο σπίτι και τελείως διαφορετική η κατάσταση να πηγαίνει  
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να εξετάζει. Δεν θέλω αριθμό συνταγών, ο αριθμός συνταγών δεν μου λέει τίποτα. Εάν ξέρετε 

πόσους από τους ασθενείς βλέπει ο Παθολόγος. Πόσους εξετάζει; 

κ. Ιλανίδου: 1-2 επισκέψεις την ημέρα κατά μέσο όρο. 

κ. Περδίκης: Η συγκεκριμένη απόφαση του Δ.Σ. μιλά για κάλυψη αναγκών με 

συμβάσεις έργου. Τα προγράμματα αυτά, Βοήθεια στο Σπίτι, Μονάδες Κοινωνικής Μέριμνας, 

είναι ειδικά Προγράμματα μέσα στα οποία προβλέπεται και η λειτουργία αυτών των 

ειδικοτήτων και η χρηματοδότηση μέσα από το πρόγραμμα. Εδώ μιλάμε για προσωπικό με 

συμβάσεις έργου που θα απασχοληθούν στο δήμο και όχι στα προγράμματα. Ποια είναι η 

διαφορά; Ο συγκεκριμένος μπορεί με την πάροδο 2 ή 3 ετών να αποκτήσει και δικαίωμα, η 

σύμβαση του να γίνει αορίστου χρόνου. Στο πρόγραμμα είναι αλλιώτικα. Δηλαδή μήπως από 

την πίσω πόρτα δημιουργούμε τεχνητές ανάγκες.  

κ. Ιλανίδου: Πέρυσι τα προγράμματα δεν δικαιολογούσαν γιατρό, φέτος δικαιολογεί 

…(αλλαγή κασέτας) … 

κ. Παπαβασιλείου: … δεν βρίσκω το λόγο να απασχολεί ο δήμος έναν έξτρα γιατρό 

Παθολόγο για τις ανάγκες των ηλικιωμένων. Το λέω και το καταθέτω αυτή τη στιγμή. Όταν το 

80% των ασφαλισμένων είναι ασφαλισμένοι στο ΙΚΑ καλύπτονται οι ανάγκες, και αν 

χρειαστεί έξτρα Παθολόγος, να κληθεί και να πληρωθεί. Αυτό θα κοστίσει πολύ λιγότερο. 

 

- Εγκρίνεται.  

                        

ΘΕΜΑ 5ο: Συμμετοχή των αιρετών γυναικών του Δήμου Σερρών στην 2η 

Συνδιάσκεψη με θέμα: «Περισσότερες Γυναίκες για καλύτερες 

Πολιτικές». 

 

κ. Πρόεδρος:   Αντί για 7 Απριλίου γίνεται 15 Μαΐου. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 6ο: Μεταβίβαση αρμοδιότητος στο Σωματείο με την επωνυμία: ¨Φιλοζωϊκός 

Όμιλος Σερρών¨. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση καταβολής τροφείων στο Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής Αγωγής¨ 

για το σχολικό έτος 2006 – 2007. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 8ο: Δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση καταστήματος της Δημοτικής Αγοράς 

στο Σύλλογο Περιπατητών Κοιλάδας Αγ. Αναργύρων Σερρών. 

 

κ. Πρόεδρος:   Και για τον σύλλογο Καρκινοπαθών.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 9ο: Ορισμός μέλους του Δημοτικού Συμβουλίου για την παραλαβή 

παραχωρηθείσης κατά χρήση έκτασης από το Ταμείο Εθνικής Αμύνης.  
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- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 10ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου για την Επιτροπή Οριστικών 

Διανομών των γαιών και οικοπέδων.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 11ο: Τροποποίηση της αρίθμ. 265/06 Α.Δ.Σ. (Ορισμός μελών επιτροπής 

ΚΥΑ 45942/6-8-1992 – ΦΕΚ 529/17-8-2002 τ.Β.’). 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 12ο: Επανασυγκρότηση Δ/κών Συμβουλίων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση απολογισμών Ν.ΠΟ. Σχολικών Επιτροπών και Ν.Π. 

¨Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Σερρών¨.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Λήψη οριστικής απόφασης για μετονομασία τμήματος της οδού 

Χατζηπανταζή σε οδό Μητροπολίτου Μαξίμου.  

 

- Αναβάλλεται.  

 

ΘΕΜΑ 15ο: Διαγραφή χρεών από τους βεβαιωτικούς χρηματικούς καταλόγους του 

Δήμου.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 17ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.   

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς 

υπηρεσιών διαδικτύου.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης οικονομικά αδύνατης δημότισσας.  

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση πραγματοποίησης ημερίδας του Τμήματος Κοινωνικής 

Μέριμνας για την Αναθεώρηση του Συντάγματος με ομιλητές 

Βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου (κ. Βαρβιτσιώτης Ιωάννης, 

Ευρωβουλευτής της Ν. Δημοκρατίας κ.λπ.). 

 

κ. Ιλανίδου: Θα έχουμε ομιλητή και από το Κ.Κ.Ε. τον κ.  

   

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 21ο: Ψήφιση πίστωσης για προμήθεια υπερκατασκευών υδροφόρων 

(βυτιοφόρων) οχημάτων λόγω αλλαγής του Φ.Π.Α. από 18% σε 19%. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση μελέτης προμήθειας ειδών διαγράμμισης.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

κ. Γκότσης: Εδώ μέσα έχουμε μια απόφαση του ΔΗΠΕΘΕ από το Δ/κό Συμβούλιο ότι 

αλλάζει ο διευθυντής. Εγώ ήθελα να μας πείτε γιατί τον αλλάζετε. Τι συνέβη; Ακούσαμε στα 

Μ.Μ.Ε. διάφορα, και ακούμε από τα Μ.Μ.Ε. χωρίς να έχουμε εμείς μια ενημέρωση. Ακούμε 

για εισαγγελείς, για διάφορα. Μπορείτε να μας δώσετε μια απάντηση, μια ενημέρωση; 

κ. Δημητρακούδη: Δεν ενημερώσαμε μέχρι τώρα γιατί αυτά είναι διαδικαστικά, όπως 

γίνεται σε κάθε επιχείρηση. Όταν λήγει η σύμβαση … 

κ. Γκότσης:  Αυτό είναι αναφαίρετο δικαίωμα να επιλέξετε κάποιον άλλον, όμως 

επαναλαμβάνω, στα Μ.Μ.Ε. ακούστηκαν διάφορα.  

κ. Δημητρακούδη: Η αλήθεια είναι ότι τελειώνει η σύμβαση και όπως θέλουμε σε 

κάθε περίπτωση τον καλύτερο, δεν κάνουμε ανανέωση, έχουμε την ευκαιρία για ακόμη μία 

φορά να έχουμε προτάσεις για να επιλέξουμε όσο το δυνατόν καλύτερο καλλιτεχνικό 

διευθυντή. Ούτως ή άλλως όσα έχουν σχέση με τον Πολιτισμό περνάνε κρίση. Και αυτό δεν το 

λέω για κανέναν άλλον λόγο, γιατί ήρθαμε σε επαφή … και περνάνε κυρίως οικονομική κρίση. 

Από εκεί και πέρα το τι λέγεται, εμείς έχουμε μια καλή συνεργασία, δεν υπάρχει τίποτα 

απολύτως που να μην είναι σύννομο και νόμιμο, οποιαδήποτε συνεργασία είχαμε, είναι 

κανονικότατο. Υπήρξε ίσως ένα θέμα ηθικής τάξεως το οποίο πάλι είναι με ερωτηματικό, 

υπήρξε απόφαση να παραιτηθεί από την Προεδρεία του … που είναι μη κυβερνητική 

οργάνωση και μας είχε βεβαιώσει ότι θα παραιτηθεί. Από εκεί και πέρα αν παραιτήθηκε, πως 

παραιτήθηκε και πως ήταν πίσω από αυτό που είχε παραιτηθεί και εφόσον λειτούργησε και 

υπήρξε πρόγραμμα, φαίνεται ότι τελικά δεν είχε γίνει αυτό που είχε πει, η οριστική παραίτηση. 

Αυτό όμως δεν έχει καμία σχέση με το ΔΗΠΕΘΕ διότι σ’ αυτή την περίπτωση λειτούργησε για 

το καλό του  ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.  και θα ακούσατε όλοι σας πόσο κέρδος είχε  το  ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.  με  την  
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δημιουργία της Πανεπιστημιάδας και μάλιστα για να γίνει διεθνής ενώ προηγουμένως την 

είχαμε κάνει Πανελλήνια. Επομένως εφόσον λειτούργησε όχι ανταγωνιστικά αλλά υπέρ του 

ΔΗΠΕΘΕ δεν είχαμε κανένα πρόβλημα για οποιαδήποτε συνεργασία.  

κ. Γκότσης: Δηλαδή αυτά που ακούστηκαν με το ¨ΘΕΟΜΑΙ¨ και την Πανεπιστημιάδα 

ότι πήρε 17 εκ. κ.λπ. όλα αυτά που λέχθησαν εσείς λέτε ότι δεν ευσταθούν και ότι λειτούργησε 

προς όφελος του ΔΗΠΕΘΕ. 

κ. Δημητρακούδη: Βεβαίως.  

κ. Γκότσης: Θα έπρεπε να βγάλετε έστω μια ανακοίνωση που να πείτε όλα αυτά που 

λέτε να προφυλάξετε τον άνθρωπο, γιατί όταν κυκλοφορεί ακούγονται διάφοροι ψίθυροι ότι 

έφαγε λεφτά από το ΔΗΠΕΘΕ, ενώ όπως λέτε εσείς λειτούργησε ωφέλιμα για το ΔΗΠΕΘΕ. 

κ. Δημητρακούδη: Εμείς οφείλουμε να βγάλουμε ανακοίνωση για την δική μας σχέση 

και τη σχέση που έχουμε αυτή τη στιγμή με τον καλλιτεχνικό διευθυντή, δεν θα μπούμε ποτέ 

στη λογική, να κάνουμε έλεγχο και να δούμε τα χρήματα που πήρε από το πρόγραμμα γιατί … 

κάναμε δηλώσεις εκεί που μας καλούν. Για όσους ζήτησαν στοιχεία από το ΔΗΠΕΘΕ, ήρθαν 

τα πήραν, ενημερώθηκαν.  

κ. Γκότσης: Η άλλη άποψη είναι να πούμε ότι γινόταν όλα αυτά και εσείς δεν 

παίρνατε χαμπάρι.  

κ. Μπιτζίδου: Εκείνο που είναι γεγονός είναι ότι ο καλλιτεχνικός διευθυντής 

διαλάλησε στον δήμο ότι θα παραιτηθεί σαν Πρόεδρος του ¨ΘΕΟΜΑΙ¨ αλλά δεν έγινε καμιά 

τέτοια κίνηση και συνεχίζει να είναι μέχρι και σήμερα. Πόσο ηθικό είναι το θέμα; 

κ. Γκότσης: Είναι άδικο να αιωρείται κάτι για έναν συμπολίτη μας ο οποίος 

λειτούργησε ωφέλιμα για το ΔΗΠΕΘΕ και να ακούγονται τα αντίθετα. Διευκρινίζονται 

ορισμένες σκοτεινές πλευρές.  

κ. Δήμαρχος: Σε συνέντευξη που έγινε το ερώτημα για τις 17.000 Ευρώ και 

διευκρίνισε ότι όταν ένας φορέας παίρνει κάποια χρήματα δεν τα παίρνει το ΔΗΠΕΘΕ όπως 

θέλει, στο πρόγραμμα αυτά τα χρήματα θα τα πάρεις ανταποδοτικά έναντι συγκεκριμένης 

προτάσεως που έχεις υποβάλλει από πριν για να πάρεις το πρόγραμμα. Επομένως, εάν πήρε το 

¨ΘΕΟΜΑΙ¨, γιατί απλουστεύοντας τα πράγματα ο απλός ο πολίτης έχει την εντύπωση ότι πήρε 

το ¨ΘΕΟΜΑΙ¨ και έβαλε στο ταμείο του 17.000 ή και ενδεχόμενα ο πρόεδρος έβαλε τα μισά 

στην τσέπη του. Η ουσία ποια είναι, προβλέφτηκαν κάποιες δαπάνες για να γίνει ένα 

πρόγραμμα μετακίνησης κάποιων σπουδαστών, έγινε η μετακίνηση και η φιλοξενία, το 

¨ΘΕΟΜΑΙ¨ πήρε το πρόγραμμα, χωρίς να έχει καμία ανάμειξη με εμάς, και εμείς εκ των 

υστέρων το μάθαμε αλλά δεν έχει καμία σημασία αυτό. Είπα ότι δεν μας αφορά, εμάς μας 

αφορά μόνο ότι κάποιος μας είπε ότι μπορεί να μας φέρει, αν εμείς αναλάβουμε να 

φιλοξενήσουμε στην Χρυσοπηγή, και εμείς είπαμε με χαρά ¨μπράβο¨ που μας εξυπηρετείς και 

από εκεί και πέρα αυτός ο συγκεκριμένος για να πάρει το πρόγραμμα συνεργάστηκε με έναν 

φορέα ο οποίος ήταν δικαιούχος και είχε δυνατότητα να πάρει τέτοιο πρόγραμμα και τέτοιος 

φορέας ήταν μια μη κυβερνητική οργάνωση, βρήκε το ¨ΘΕΟΜΑΙ¨ και μέσω αυτού έγινε το 

πρόγραμμα έτσι όπως το πρότειναν, όπως προβλεπόταν και χωρίς να ξεφύγουν από αυτά τα 

οποία προβλεπόταν. Αυτά τα οποία εισπράχτηκαν, δαπανήθηκαν για την μετακίνηση 5 θιάσων 

που ήρθαν από το εξωτερικό για κάποια κίνηση. Πήραν ένα πρόγραμμα έτσι όπως 

προβλεπόταν, ένας φορέας που είχε δικαίωμα να πάρει και δαπάνησε έτσι όπως είχε 

προβλεφτεί από την πρόταση κάποια χρήματα και αυτά ελέγχονται από μια διαχειριστική 

επιτροπή η οποία δεν έχει καμιά σχέση με μας και εμείς δεν έχουμε καμιά σχέση με αυτή, η 

διαχειριστική επιτροπή σας βεβαιώνω από περιπτώσεις που έχουμε υπόψη μας εξονυχιστικά 

κοιτάζει τα πάντα, όπως συμβαίνει και με προγράμματα που πήραμε εκεί που μπορούσαμε να 

είμαστε εμείς δικαιούχοι, υπάρχει και κάποιο πρόγραμμα που μπορούσε να είναι δικαιούχος 

μας Δ.Ε. και η ΔΕΠΚΑ πήρε τέτοια προγράμματα και παίρνει κάθε χρόνο. Και τι γίνεται; Μας 
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ελέγχουν λεπτομερώς, πρώτα κάνουμε την δαπάνη και μετά τους στέλνουμε τα τιμολόγια και 

εφόσον τα ελέγξουν, τα εγκρίνουν και διαπιστώσουν ότι έχουν γίνει πράγματι αυτά που βάσει 

των τιμολογίων προκύπτουν μας δίνουν τα χρήματα.  

κ. Μπιτζίδου:  Εδώ στο 24ο θέλω να ρωτήσω κάτι. Υπάρχει ένα θέμα για την ΚΑΔΕ 

και είναι γνωστό σε όλους ότι υπήρχε επιχείρηση του εξωτερικού. Κάνατε πρόσκληση 

ενδιαφέροντος για να κάνουν προτάσεις διάφορες επιχειρήσεις για την διαχείριση των 

σκουπιδιών και είναι γνωστό σε όλους και το μάθαμε από τα Μ.Μ.Ε. ότι ο κ. Δήμαρχος 

αρνήθηκε να συζητήσει και να ακούσει τις προτάσεις της Γερμανικής εταιρείας. Διαφαίνεται 

εδώ ότι υπάρχει μια δέσμευση με τη LEMNA HELLAS και δεν κάθισε ο κ. Δήμαρχος ούτε να 

ακούσει κάποιες άλλες προτάσεις, αρνήθηκε να δεχθεί τους ανθρώπους οι οποίοι βγήκαν και 

εξεδήλωσαν την διαμαρτυρία τους και μέσα στα Μ.Μ.Ε. Θέλω ο κ. Δήμαρχος να μας 

ενημερώσει. Εγώ άκουσα τον κ. Δήμαρχο ο οποίος παρενέβη τηλεφωνικά και μάλιστα μιλούσε 

επί τόση ώρα στον υπεύθυνο της εταιρείας. Θέλουμε να μας πείτε τι ακριβώς συμβαίνει.  

κ. Δήμαρχος:  Νομίζω ότι αφού ακούσατε διαπιστώσατε τι είχα πει. Πήρα τηλέφωνο 

και μάλιστα ξαφνικά για να πω τι ακριβώς είχε συμβεί πριν 6 μήνες που ούτε καν θυμόμουν 

λεπτομέρειες, ορισμένα πράγματα μόνο θυμήθηκα. Στη συνέχεια όταν πέρασε λίγη ώρα μετά 

και σκεφτόμουν το γεγονός, μπορώ να σας πω τώρα και άλλες λεπτομέρειες για να 

σχηματίσετε απόλυτη γνώμη. Πρώτα απ’ όλα εγώ καμία συνεννόηση δεν είχα και κανένα 

ραντεβού δεν έκλεισα με την γερμανική εταιρεία. Υπήρχε ένα γραφείο, έχω και το τηλέφωνο, 

υπήρχε μια κ. Παπαδάκη από την Αθήνα η οποία είχε έρθει κάποια στιγμή από εδώ για να 

συζητήσουμε για άλλο θέμα, υπήρχε άλλη πρόταση που μου έκαναν, εντελώς άσχετη, μετά την 

πρώτη επίσκεψη της μου έθεσε γενικά για το θέμα αυτό κάποια πράγματα, κάποια στιγμή μου 

ξαναπήρε τηλέφωνο για να κλείσουμε ένα ραντεβού, μου έκλεισε ραντεβού μια Τρίτη, για την 

Τρίτη εκείνη έμεινα εγώ εδώ μολονότι είχα προβλέψει ταξίδι και είχα και κλεισμένο ραντεβού 

στην Αθήνα, το ακύρωσα και έμεινα εδώ, έπεισα τον κ. Κουροπαλάτη να μην έχει καμία 

απολύτως ασχολία για να είναι ελεύθερος και περίμενα και όχι δεν ήρθε, αλλά ούτε καν μου 

πήρε τηλέφωνο ότι δεν θα έρθει και όταν την αναζήτησα μετά την επόμενη μέρα μου είπε ότι 

¨α δεν μπόρεσα να έρθω, λυπάμαι, συγγνώμη¨. Εν πάση περιπτώσει το αφήνουμε αυτό, μετά 

συνεννοηθήκαμε για την επόμενη Τρίτη, και την επόμενη Τρίτη και πάλι περίμενα και ξανά 

δεν ήρθε, αυτά τα λέω ότι για εντυπώσεις αλλά για να δείξουμε κάτι, και την επόμενη Τρίτη 

πάλι δεν ήρθε και όταν την ξαναέψαξε μου είπε ¨συγγνώμη δεν ήρθα γιατί έτρεχα στα 

νοσοκομεία γιατί είχα κάποια προβλήματα¨ και εν πάση περιπτώσει ήρθε κάποια Τρίτη να 

συζητήσουμε το θέμα, και φεύγοντας μου είπε: ¨ξέρεις έχω και μία δυνατότητα να σας κάνω 

και πρόταση για ΧΥΤΑ, θα σας ενδιέφερε αυτό;¨ Και λέω ότι βεβαίως θα μας ενδιέφερε και 

είπε εντάξει να το συζητήσουμε να κλείσω ένα ραντεβού για να έρθει. Και πράγματι μου πήρε 

κάποια στιγμή τηλέφωνο και μου είπε ¨Μπορώ να έρθω την Τρίτη¨; Και είπα χωρίς να κοιτάξω 

βέβαια το ημερολόγιο τι μέρα ήταν η Τρίτη. Αυτό είναι δευτερεύον βέβαια. Μου είπε, γιατί 

δεν θυμόμουν όταν με πήραν τηλέφωνο αλλά στη συνέχεια το θυμήθηκα, ¨θα έρθουμε με 

αεροπλάνο που φτάνει στις 10:30 στη Θεσσαλονίκη και επομένως θα είμαστε εκεί κατά τις 

12¨. Περίμενα λοιπό, τελικά ήρθαν όντως, εγώ δεν μίλησα με κανέναν άλλον παρά με την 

κυρία που είχα μιλήσει, ήρθε με 1,5 ώρα καθυστέρηση, ήταν τότε ο πολιούχος, των 

Ταξιαρχών, είπα ότι επειδή έχω πρόγραμμα θα πρέπει να συναντηθούμε λίγο αργότερα αλλά 

εν πάση περιπτώσει μπορούμε εν τάχει να πούμε δυο πράγματα. Κάθισαν και μιλήσαμε και 

ξεκίνησαν να μου αναπτύξουν το πόσο ωραία είναι η πρόταση τους, το πρόγραμμα τους κ.λπ. 

και τους είπα ότι καλό θα ήταν να ξεκαθαρίσουμε κάποια πράγματα καταλυτικά για να δούμε 

αν αξίζει τον κόπο να συζητάμε. Ρώτησα λοιπόν, πρώτα απ’ όλα διευκρίνισα ότι δεν θα 

ενδιαφερόμασταν να μας πουλήσετε μια εγκατάσταση ή να μας κατασκευάσετε μια 

εγκατάσταση  για  να την  πάρουμε και  να την  διαχειριστούμε  εμείς. Θα σας ενδιέφερε, έχετε 
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την δυνατότητα να ασχοληθείτε με αυτοχρηματοδότηση, να κατασκευάσετε και να 

λειτουργήσετε και εμείς απλώς να σας φέρουμε τα σκουπίδια αντί ενός ορισμένου αντιτίμου; 

Βεβαίως λέει κάνουμε και αυτό το πράγμα. Μπορείτε να μου πείτε για το μέγεθος της πόλης 

μας, η μονάδα που θα κάνει, και του νομού μας σε 2η φάση, τι κόστος θα έχει; Πόσο θα 

χρειάζεται να πληρώσουμε τον τόνο των σκουπιδιών; Και μου είπαν, δεν θυμάμαι αν ήταν 60-

65 € τον τόνο και απάντησα ότι ¨επειδή έχω ακούσει ήδη από 6-7 μέχρι τώρα διάφορες 

προτάσεις, επειδή εκείνο που έχει σημασία είναι η πρόταση, αυτό που θα κατασκευαστεί να 

είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές και εφόσον είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές τις 

περιβαλλοντικές και είναι αδειοδοτημένο κατά νόμο και από την Ελλάδα, οτιδήποτε και να 

είναι θα είναι κάτι που μας επαρκεί. Εκείνο που μας ενδιαφέρει, είναι το τι θα επιβαρύνουμε 

τον πολίτη. Κοιτάξτε να σας πω, η τιμή που μου λέτε είναι πάρα πολύ μεγάλη, έχω μέχρι και 

στο μισό της τιμής που μου προτείνετε, επομένως σκεφτείτε το καλά και δείτε μήπως μπορείτε 

να αλλάξετε την πρόταση σας¨. Και μου είπα κατηγορηματικά ότι αυτή είναι η τιμή, χωρίς 

συζήτηση και δεν μπορεί να διαφοροποιηθεί. Κατόπιν τους είπα ότι με αυτές τις προϋποθέσεις, 

τσάμπα θα κάνουμε κουβέντα γιατί όπως είπα ¨πέστε μου τι κουβέντα να κάνω όταν δεν είναι 

δυνατόν να επιβαρύνω τους δημότες με τέτοια ποσά. Εν πάση περιπτώσει έχετε έρθει, κάνατε 

τον κόπο¨, εγώ δεν ήξερα ότι θα ερχόντουσαν από την Γερμανία κάποιοι, ¨αφού ήρθατε από 

την Γερμανία, αν έχετε την καλοσύνη περιμένετε 1,5 ώρα να έρθω, να καθίσουμε όσο θέλετε 

και να μου περιγράψετε αναλυτικά. Εκ των προτέρων όμως σας λέω ότι εφόσον οι τιμές είναι 

αυτές και οι οικονομικές απαιτήσεις σας αυτές, δεν υπάρχει περίπτωση να καταλήξουμε σε 

κάτι¨. Εκείνοι είπαν ότι ¨εφόσον δεν υπάρχει λόγος για να συζητήσουμε, σηκωνόμαστε και 

φεύγουμε¨ και σηκώθηκαν και έφυγαν. Απορώ ποιο είναι το πρόβλημα;  

κ. Μπιτζίδου: κ. Δήμαρχε τόσες σοβαρές συζητήσεις προτείνονται τόσο εύκολα και 

απορρίπτονται τόσο εύκολα; 

κ. Δήμαρχος: Οι τιμές τους ήταν διπλάσιες.  

κ. Αγγελίδης: Να τους ζητούσατε να καταθέσουν γραπτώς την πρόταση τους.  

κ. Δήμαρχος: Αν μου έλεγαν και προφορικά κάτι ενδιαφέρον θα το ζητούσα κι εγώ.  

κ. Περδίκης: Για τον γνωστό διαγωνισμό της ΚΑΔΕ, ¨Προμήθεια – εγκατάσταση 

κ.λπ. ¨ πότε έγινε ο διαγωνισμός; Η απόφαση του Δ.Σ. της ΚΑΔΕ επικυρώθηκε από το Δ.Σ. ; 

πότε ήρθε στο Δ.Σ. για την προκήρυξη αυτού του διαγωνισμού εκδήλωσης ενδιαφέροντος; 3ον 

με τις διατάξεις τίνων νόμων Δημοτικού – Κοινοτικού Κώδικα ή περί δημοσίων έργων έγινε η 

προκήρυξη; Και κάντε μας αναφορά στον νόμο απλά.  

κ. Πασχάλη: Η απόφαση αυτή της ΚΑΔΕ πότε ήρθε ακριβώς δεν είμαι σίγουρη.  

κ. Περδίκης: Πέρασε δηλαδή από το Δ.Σ. έστω και για ενημέρωση;  

κ. Πασχάλη: Νομίζω ότι πέρασε. Η ΚΑΔΕ είχε δικαίωμα σύμφωνα με τον 

Αμαξόπουλο να κάνει την πρόσκληση αυτή και την κάναμε νόμιμα στις εφημερίδες. 

Ημερομηνίες ακριβώς δεν θυμάμαι αλλά μπορώ αύριο να σας πω.  

κ. Δήμαρχος: Ρωτήθηκε ο κ. Αμαξόπουλος ο οποίος είπε και μάλιστα είπε ότι σε 1η 

φάση δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα, η ΚΑΔΕ μπορεί να προχωρήσει σε σύσταση εταιρείας 

και χωρίς να κάνει διαχωρισμό. Εκείνος έτσι γνωμοδότησε ότι ναι μεν μπορεί και χωρίς 

διαγωνισμό να προχωρήσει στη σύσταση μιας Α.Ε. να συμμετάσχει σε μια Α.Ε. αλλά για 

λόγους τάξης για να μην υπάρχει κανένα πρόβλημα, καλύτερα θα είναι να υπάρξει προκήρυξη 

και να δούμε υπάρχει ενδιαφερόμενος, ποιοι ενδιαφερόμενοι και να γίνει κάποια επιλογή.  

κ. Αγγελίδης: Ήταν διεθνής η πρόσκληση;  

κ. Δήμαρχος: Όταν δεν υπάρχει σε μια πρόσκληση ενδιαφέροντος ανάγκη, ούτε καν 

να γίνει, τώρα μη μου ζητάτε να είναι και διεθνής. Όχι δεν ήταν.  

κ. Μηλίδης: Εγώ είμαι μέλος της ΚΑΔΕ και θα μπορούσα να μιλάω ½ ώρα, αλλά 

σέβομαι, είναι δυνατόν να καταπονείται ο Δήμαρχος αυτή τη στιγμή; Δεν μπορούμε να το 

φέρουμε το θέμα ολοκληρωμένο; Αφού ο Δήμαρχος δεν μπορεί να απαντήσει.  
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κ. Αγγελίδης: Η ΚΑΔΕ έχει Πρόεδρο, ο υπεύθυνος δημοτικός σύμβουλος δεν μπορεί 

να απαντήσει;  

κ. Πασχάλη: Ήταν πανελλαδική η πρόσκληση, δεν ήταν διεθνής.  

κ. Αγγελίδης: Γιατί δεν ήταν διεθνής; 

κ. Πασχάλη: Πείτε μας τον λόγο για τον οποίο θα θέλατε να είναι διεθνής.  

κ. Αγγελίδης: Για να μπορούν να συμμετέχουν μεγάλες εταιρείες από όλη την 

Ευρώπη. Το συμφωνητικό που υπέγραψε η ΚΑΔΕ με τη LEMNA ακυρώθηκε; Ναι ή όχι;  

κ. Δήμαρχος: Ξεκαθαρίζουμε για μια ακόμη φορά, υπεγράφη ένα μνημόνιο που έχει 

πολιτική ισχύ. Δηλαδή δείχνει απλώς την πρόθεση δύο φορέων να … Εκείνο ήταν μια βάση με 

την οποία θα προχωρούσαμε προς μία κατεύθυνση. Εκείνο το μνημόνιο ισχύει.  

κ. Αγγελίδης: Τότε τι νόημα έχει η πρόσκληση ενδιαφέροντος;  

κ. Δήμαρχος: Κινούμαστε προς αυτή την κατεύθυνση, αν υποθέσουμε ότι θα υπήρχε 

κάποιος ενδιαφερόμενος που θα μπορούσε … 

κ. Αγγελίδης: Κάνουμε πρόσκληση ενδιαφέροντος και λέμε ότι εκείνο που κάναμε δεν 

μας κάνει πλέον και κάνουμε κάτι άλλο τώρα.  

κ. Δήμαρχος: Με βάση εκείνο κάναμε και τον διαγωνισμό για να μην έρχεται άλλος να 

λέει, γιατί ακούστηκαν, υπήρχαν υπόνοιες, μάλλον προσπάθησαν να δημιουργηθούν υπόνοιες 

ότι έχουμε κάνει συνεννόηση.  

κ. Αγγελίδης: Υπάρχουν πάλι υπόνοιες.  

κ. Περδίκης: Στο συγκεκριμένο θέμα που καταλήγουμε; Ενημερωνόμαστε ως Δ.Σ.; 

εγκρίνουμε ως Δ.Σ.; τι κάνουμε; και αυτή είναι η ενημέρωση; Γιατί αν τελικά είναι αυτή η 

ενημέρωση και σταματάει το θέμα εδώ, οφείλουμε να βάλουμε και κάποια άλλα ζητήματα. 

κ. Δήμαρχος: Το γνωρίζετε πολύ καλά ότι δεν εγκρίνουμε, απλώς ενημερωνόμαστε επί 

αποφάσεων ενός Δ/κού Συμβουλίου ενός ανεξάρτητου φορέα. Όταν θα τεθεί θέμα υπογραφής 

ενός καταστατικού για σύσταση ενός φορέα, όταν θα τεθεί θέμα καταβολής κάποιου ποσού 

από την ΚΑΔΕ που θα χρειαστεί να το δώσει ο Δήμος, τότε θα γίνει λεπτομερώς οποιαδήποτε 

ανάλυση και οποιαδήποτε συζήτηση. Εν πάση περιπτώσει, είμαστε στη διάθεση σας, πέστε 

μας τι θέλετε για να σας απαντήσουμε.  

κ. Περδίκης:   Εγώ δεν έχω πρόβλημα να το κουβεντιάσουμε σε επόμενη συνεδρίαση.  

κ. Δημητρακούδη (ως πρόεδρος): κ. Μαντζάρη σημειώστε το θέμα για να μπει στην 

επόμενη συνεδρίαση.  

 

- Εγκρίνεται.  

                         

ΘΕΜΑ 25ο: Παραχώρηση κατά χρήση δημοτικής έκτασης στη Νομαρχιακή 

Αυτοδιοίκηση για δημιουργία πρότυπου Κέντρου Εκπαίδευσης 

υποψηφίων οδηγών.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 26ο: Συμψηφισμός εισφοράς σε χρήμα με αποζημίωση που οφείλει ο Δήμος 

από πράξεις εφαρμογής.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων.  

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 28ο: Λήψη οριστικής απόφασης περί ανταλλαγής δημοτικής έκτασης με 

έκταση ιδιοκτησίας Τσαντσάρη Αικατερίνης στο Δ.Δ. Οινούσας.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 29ο: Εκποίηση δια δημοπρασίας δημοτικού ακινήτου που βρίσκεται επί της 

οδού Προφ. Ηλία στο Ο.Π. 239. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση μελετών έργων και Προϋπολογιστικών Πινάκων.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση συνέχισης έργων.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση Ανακεφαλαιωτικών Πινάκων έργων.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: ¨Βελτίωση των 

υφισταμένων εγκαταστάσεων του καταφυγίου αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς¨. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: ¨Κατασκευή υδραυλικού ανελκυστήρα στο 5ο Δημοτικό Σχολείο 

Σερρών¨. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 35ο: Μετατόπιση δικτύου Φ.Ο.Π. στην οδό Ιερολοχιτών. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

κ. Δημητρακούδη (ως πρόεδρος): Αύριο αρχίζει το Διεθνές Συνέδριο το Ιστορικό της 

πόλης μας. Έχετε πάρει όλοι προσκλήσεις. 

 

            Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες 

αποφάσεις: 

 

404/06 Έγκριση πραγματοποίησης εκδήλωσης προβολής ταινιών του Φεστιβάλ 

Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης.  

 

405/06  Έγκριση διοργάνωσης Ενημερωτικής Ημερίδας με θέμα: ¨Γρίπη των πτηνών – 

Η Λεϊσμανίαση ως ζωοανθρωπονόσος αδέσποτα ζώα¨. 

23 



406/06  Έγκριση παραχώρησης προς χρήση του κτιρίου και αύλειου χώρου του 

Δημοτικού Σχολείου Χιονοχωρίου στον Πολιτιστικό και Εξωραϊστικό Σύλλογο 

Χιονοχωρίου. 

 

407/06 Έγκριση σύναψης δανείου με Τράπεζα του εξωτερικού προς το σκοπό 

επαναχρηματοδότησης του συνόλου των υφισταμένων δανειακών 

υποχρεώσεων του Δήμου Σερρών με ευνοϊκότερους όρους.  

 

408/06 Έγκριση σύστασης ανωνύμου εταιρείας με την επωνυμία: ¨ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ 

ΠΑΡΚΟ ΣΕΡΡΩΝ Α.Ε.¨ (μετοχικό κεφάλαιο 252.390,00 €). 

 

409/06 Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου 

χρόνου, έτους 2006. 

 

410/06 Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με σύμβαση έργου, για το έτος 

2006. 

 

411/06 Έγκριση συμμετοχής των Γυναικών Δημοτικών Συμβούλων στη 2η 

Συνδιάσκεψη Αιρετών Γυναικών (ΚΕΔΚΕ – ΕΝΑΕ) στην Αλεξανδρούπολη (15 

Μαΐου). 

 

Πρ. 5/1/06 Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος ¨Μεταβίβαση αρμοδιότητος στο 

Σωματείο με την επωνυμία: ¨Φιλοζωικός Όμιλος Σερρών¨¨. 

 

412/06 Έγκριση καταβολής τροφείων για το σχολικό έτος 2006 – 2007. 

 

413/06 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης κατά χρήση καταστήματος της Δημοτικής 

Αγοράς στο Σύλλογο Περιπατητών Κοιλάδας Αγ. Αναργύρων Σερρών. 

 

414/06 Ομοίως προς στέγαση του Συλλόγου Καρκινοπαθών Σερρών.  

 

415/06 Ορισμός μέλους του Δ.Σ. για την παραλαβή παραχωρηθείσης κατά χρήση 

έκτασης από το Ταμείο Εθνικής Αμύνης.  

 

416/06 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου για την Επιτροπή Οριστικών Διανομών 

(Ε.Ο.Δ.) των γαιών και οικοπέδων.  

 

417/06 Τροποποίηση της αρ. 265/06 ΑΔΣ (ορισμός μελών επιτροπής ΚΥΑ 45942/6-8-

1992 – ΦΕΚ 529/17-8-02 τ.Β.’). 

 

418/06 Επανασυγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. 48η Σ.Ε. 4ου Γυμνασίου και 

Εσπερινού Γυμνασίου.  

 

419/06 Ομοίως 52ης Σ.Ε. 2ου Τ.Ε.Λ. – 7ου Ενιαίου Λυκείου – 2ου ΤΕΕ. 

 

420/06 Έγκριση απολογισμού 10ης Σ.Ε. Ειδικού Νηπιαγωγείου και Ειδικού Δημοτικού 

Σχολείου για το έτος 2005. 

 

421/06 Ομοίως 64ης Σ.Ε. 34ου Νηπιαγωγείου.   
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422/06 Ομοίως Ν.Π. Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Σερρών.  

 

Πρ. 5/2/06 Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος: ¨Λήψη οριστικής απόφασης για 

μετονομασία τμήματος της οδού Χατζηπανταζή σε Μητροπολίτου Μαξίμου. 

 

423/06 Διαγραφή χρεών από βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου του κ. Αγραφιώτη 

Κων/νου που αφορούν δικαίωμα βοσκής έτους 2002. 

 

424/06 Ομοίως της κ. Φωτιάδου – Κριθαράκη Ελένης από Δημοτικό φόρο 2%. 

 

425/06 Ομοίως του κ. Χορτομάρη Σταύρου από δικαίωμα βοσκής.  

 

426/06 Ομοίως του κ. Δαραβίγκα Αθανασίου από εισφορά σε χρήμα για οικόπεδο.  

 

427/06 Ομοίως της κ. Σαντοριναίου Δήμητρας από δικαίωμα βοσκής.  

 

428/06 Παραχώρηση χώρου για τη σύσταση οικογενειακού τάφου στην κ. 

Καραμανλίδου Παν.  

 

429/06 Επιστροφή χρημάτων στον κ. Δούρβο Αθανάσιο ως αχρεωστήτως 

εισπραχθέντων από ΤΑΠ. 

 

430/06 Χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος Καφέ – Internet 

προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στην κ. Χατζοπούλου Σοφία.  

 

431/06 Ομοίως στην Ι. Βαβούρης – Ε. Ασκητής Ο.Ε., λόγω αλλαγής εταιρικού.  

 

432/06 Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης της οικονομικά αδυνάτου δημότισσας κ. 

Ζγούρα Μαρίας.  

 

433/06 Έγκριση πραγματοποίησης ημερίδας του Τμήματος Κοινωνικής Μέριμνας για 

την αναθεώρηση του Συντάγματος με ομιλητές Βουλευτές του Ελληνικού 

Κοινοβουλίου. 

 

434/06 Ψήφιση πίστωσης για προμήθεια υπερκατασκευών υδροφόρων (βυτιοφόρων) 

οχημάτων λόγω αλλαγής του Φ.Π.Α. από 18% σε 19%. 

 

435/06 Έγκριση μελέτης προμήθειας ειδών διαγράμμισης.  

 

436/06 Ομοίως κλιματιστικών μηχανημάτων.  

 

437/06 Έγκριση αγοράς βιβλίων για τη Νομική Υπηρεσία του Δήμου.  

 

438/06 Έγκριση συνδρομής περιοδικού ¨Περιβάλλον και Δίκαιο¨. 

 

439/06 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Δημάρχου και του κ. 

Μπαλτά Στ.  

 

440/06 Ομοίως του κ. Δημάρχου.  
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441/06 Έγκριση εξόδων πρ/κού για παρακολούθηση της 3ης συνάντησης του 

προγράμματος PIMMS. 

 

442/06 Έγκριση μετάβασης πρ/κού στην 4η συνάντηση του πρ/τος NEST. 

 

443/06 Έγκριση δαπάνης δημοσίευσης ανακοίνωσης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.  

 

444/06 Ομοίως ανάθεσης αρμοδιότητος τέλεσης πολιτικών γάμων στην κ. 

Αντιδήμαρχο κ. Πασχάλη Ελένη.  

 

445/06 Έγκριση προμήθειας καυσόξυλων για άπορους δημότες για τον Ιανουάριο – 

Φεβρουάριο 2006. 

 

446/06 Έγκριση προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για άπορους δημότες. 

 

447/06 Έγκριση προμήθειας υποδημάτων για άπορους δημότες.  

 

448/06 Έγκριση δαπανών συσσιτίου απόρων δημοτών για τον Φεβρουάριο 2006. 

 

449/06 Έγκριση προμήθειας κρεάτων για διανομή σε άπορες οικογένειες ενόψει των 

εορτών του Νέου Έτους.  

 

450/06 Έγκριση προμήθειας ανταλλακτικών για την επισκευή των αυτοκινήτων της 

Κοινωνικής Μέριμνας.  

 

451/06 Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες του Τμήματος 

Κοινωνικής Μέριμνας.  

 

452/06 Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών 

του Δήμου.  

 

453/06 Έγκριση εκτός έδρας κίνησης της υπαλλήλου κ. Πανίδου Μένης.  

 

454/06 Έγκριση προμήθειας λουλουδιών για τη βράβευση αθλητών ΤΑΕ ΚΒΟΝΤΟ. 

 

455/06 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί αποφάσεων Δ.Ε. ΔΗΠΕΘΕ. 

 

456/06 Ομοίως ΚΑΔΕ. 

 

457/06 Παραχώρηση κατά χρήση δημοτικής έκτασης στη Ν/κή Αυτ/ση για δημιουργία 

πρότυπου Κέντρου Εκπαίδευσης υποψηφίων οδηγών.  

 

458/06 Έγκριση συμψηφισμού εισφοράς σε χρήμα με αποζημίωση που οφείλει ο 

Δήμος από πράξη Εφαρμογής στην κ. Κασιμτζόγλου Ελισάβετ.  

 

459/06 Ομοίως στον κ. Χατζηαβραάμ Νικόλαο. 

 

460/06 Ομοίως στον κ. Χατζηαβραάμ Δημήτριο.  
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461/06 Ομοίως στην κ. Χατζηαβραάμ Ζηνοβία.  

 

462/06 Ομοίως στην κ. Καρακάση Παρασκευή.  

 

463/06 Ομοίως στον κ. Μακενατζή Αριστείδη.  

   

464/06 Ομοίως στην κ. Κουντουρίδου – Πάσιου Παντελίτσα.  

 

465/06 Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

ιδιοκτησία του κ. Μάργη Χρήστου.  

 

466/06 Ομοίως των κ.κ: Παλαιολόγου Ιωάννη κ.λπ. 

 

467/06 Λήψη οριστικής απόφασης περί ανταλλαγής δημοτικής έκτασης με έκταση 

ιδιοκτησίας Τσαντσάρη Αικατερίνης στο Δ.Δ. Οινούσας.  

 

468/06 Έγκριση εκποίησης δια δημοπρασίας δημοτικού ακινήτου  που βρίσκεται επί 

της οδού Προφ. Ηλία στο Ο.Π. 239. 

 

469/06 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Ανόρυξη γεώτρησης στο κτηνοτροφικό πάρκο 

στο Δ.Δ. Ελαιώνα του Δήμου Σερρών¨. 

 

470/06 Ομοίως ¨Τεχνικά έργα στο κτηνοτροφικό πάρκο στο Δ.Δ. Ελαιώνα του Δήμου 

Σερρών¨. 

 

471/06 Ομοίως ¨Κατασκευή τοίχων αντιστήριξης στο τέρμα της οδού Ακληπιού¨. 

 

472/06 Ομοίως ¨Κατασκευή τοίχου περίφραξης με σκυρόδεμα στο ανατολικό τμήμα 

του Α’ Νεκροταφείου¨. 

 

473/06 Ομοίως ¨Τοποθέτηση ικριωμάτων για την καθαίρεση οπλισμένου 

σκυροδέματος στο 2ο Γυμνάσιο Σερρών¨. 

 

474/06 Ομοίως ¨Ασφαλτοστρώσεις – διανοίξεις δρόμων στην περιοχή της πράξης 

εφαρμογής ¨Σιγής¨ - έτους 2006¨. 

 

475/06 Έγκριση Προϋπολογιστικού Πίνακα των εργασιών επισκευών διαφόρων 

δρόμων πόλης.   

 

476/06 Ομοίως κατασκευής τοίχου περίφραξης στο Α’ Νεκροταφείο.  

 

477/06 Ομοίως συντήρησης υδρορροών Δημαρχείου και κεραμοσκεπούς 

βρεφονηπιακού σταθμού Κρίνου και παιδικού σταθμού οδού Μεραρχίας.  

 

478/06 Ομοίως οριοθέτησης κομβικών σημείων.  

 

479/06 Ομοίως συντήρησης παιδικών χαρών.  

 

27 



480/06 Έγκριση αποπληρωμής του 4ου Λογαριασμού του έργου: ¨Διάφορες 

αποκαταστάσεις και συμπληρώσεις υφισταμένων εγκαταστάσεων αθλητικών 

κέντρων Ομόνοιας και συνέχιση αυτού για το 2006¨. 

 

481/06 Έγκριση συνέχισης για το 2006 του έργου: ¨Οικοδομικές εργασίες στο 

Πολιτιστικό Κέντρο Αγίων Αναργύρων¨. 

 

482/06 Ομοίως ¨Διαμόρφωση χώρου Ηρώων Δήμου Σερρών¨. 

 

483/06 Ομοίως ¨Αποκατάσταση χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων¨. 

 

484/06 Ομοίως ¨Βελτίωση Αστικού Οδικού δικτύου πόλης Σερρών¨. 

 

485/06 Ομοίως ¨Κατασκευή και βελτίωση δρόμων Δήμου Σερρών¨. 

 

486/06 Ομοίως ¨Αποκατάσταση κρασπέδων και πεζοδρομίων¨. 

 

487/06 Ομοίως ¨Κατασκευή πάρκου στο Ο.Π. 209 του Δήμου Σερρών¨. 

 

488/06 Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου ¨Ασφαλτοστρώσεις – Διανοίξεις δρόμων στην 

περιοχή Τσέλιου¨ πόλεως Σερρών. 

 

489/06 Ομοίως ¨Συμπληρωματικά έργα υποδομής ΧΥΤΑ Δήμου Σερρών¨. 

 

490/06 Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: ¨Βελτίωση των 

υφιστάμενων εγκαταστάσεων του καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς¨. 

 

491/06 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: 

¨Κατασκευή υδραυλικού ανελκυστήρα στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών¨. 

 

492/06 Ομοίως ¨Κατασκευή παιδικών χαρών του Δήμου Σερρών¨. 

 

493/06 Έγκριση μετατόπισης του δικτύου της ΔΕΗ στην οδό Ιερολοχιτών.  

 

494/06 Έγκριση διαφοράς δαπάνης μετατόπισης δικτύου της ΔΕΗ στην οδό Μαρούλη.  

+ 

495/06 Έγκριση υποβολής πρότασης για υλοποίηση 4 προγραμμάτων κατάρτισης 

ανέργων.  

 

496/06 Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου: «Διαμόρφωση πρασίνου & δημιουργία υπαίθριου 

αμφιθεάτρου στο λόφο Καλλιθέας Δήμου Σερρών». 

 

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.       

 

 

ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ       
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ΤΑ ΜΕΛΗ 
Αγγελίδης Πέτρος  

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

 

Βλάχος Ηλίας 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη 

 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Κατιρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λέφας Αναστάσιος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 

 

Μπόνας Ιωάννης 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίμογλου Κων/νος 

 

Τζιώνης Ευθύμιος 

      

    Φανουράκη Ελένη 


